
q Zhruba 4 km dlouhým  a hlubokým Svatoanenským údolím protéká Anenský potok, který dal  lokalitě jméno.  Ačkoli podél něho nevede značená 
turistická trasa, pěšina s několika dřevěnými mostky umožní pohodlnou procházku až do nedalekých Hroubovic. Jaro zde bývá více než půvabné. 

Vážení spoluobčané,

již tři týdny se nacházíme ve stavu 
nouze, který z důvodu nákazy ko-
ronavirem vyhlásila vláda České 
republiky. Je samozřejmé, že se 
toto opatření dotklo velmi podstat-
ně i života našeho města a místních 
částí. Co je však nejdůležitější, 
že tuto situaci  zvládáte a  že jste 
schopni přijmout určitou míru dis-
ciplíny i trpělivosti. Za to vám dě-
kuji. I když na straně jedné jsme se 
museli vzdát některých každoden-
ních samozřejmostí, bereme to jako 

nutnost pro zdárné řešení daného 
stavu. 

Vzniklá situace přinesla na  
druhou stranu i velkou vlnu solida-
rity.  Spoustu  dobrovolníků našilo 
velké množství roušek, které jsme 
mohli poskytnout veřejnosti, Seni-
orcentru  atd.   

Svou pomoc nabídli hasiči a prová-
dějí mimo jiné dezinfekci veřejných 
prostor. Jim i všem zaměstnancům 
městského úřadu, včetně městské 
policie, patří velké poděkování. 

Poděkování za  zvládání kompli-
kované situace bych rád směřoval 
i zaměstnancům Seniorcentra. 

Jako město musíme i  v  této době 
řešit provozní záležitosti, přípra-
vu schválených investic a  oprav. 
Z  důvodu nařízení byla uzavřena 
městská sportoviště, jsou rušeny 
koncerty a představení v kulturním 
klubu i  další akce. Na  webových 
stránkách města  pravidelně infor-
mujeme o aktuální situaci, vracení 
vstupného za zrušené akce apod. 

Je třeba také již myslet do  
budoucna, na vývoj města po strán-
ce ekonomické a  dopady na  roz-
počet. Hlavní je však v  tuto chvíli 
starost o zdraví občanů. 

Vzhledem k  nasazení zdravotníků 
a přístupu vás všech pevně věřím, 
že se co nejdříve vrátíme k  našim 
běžným každodenním starostem 
i radostem, které nám možná budou 
připadat o něco vzácnější.  

Přeji vám všem pevné zdraví.
Pavel Bezděk, starosta

S přihlédnutím k  současnému dění přejeme všem 
občanům a  čtenářům Skutečských novin hlavně 
klidné Velikonoce naplněné rodinnou pohodou,  
pozitivní mysl a víru ve dny budoucí.        redakce

Slovo starosty k současné situaci

Velikonoční přání

TEPLOTNÍ REKORDY V DUBNU
Maximální denní teplota 	29.04.2012 	 +31,8°C 	 Plzeň, Bolevec a Brandýs n.L.
Minimální denní teplota 	 09.04.2003 	 -22,0 °C	 Horská Kvilda

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
Pokud dojde ke zrušení nouzového stavu

a znovuotevření MŠ, proběhnou zápisy dětí
ve čtvrtek 14. května 2020
od 07:oo do 16:oo hodin

na Mateřské škole, Skuteč, Osady Ležáků 767, okres Chrudim
a na Mateřské škole, Skuteč, Poršova ulice 240, okres Chrudim

zápis dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2020/2021

Rodiče se při zápisu prokáží platným občanským prů-
kazem (nebo jiným dokladem totožnosti). Dále předloží 
rodný list dítěte a přihlášku potvrzenou dětským lékařem 
(ne starší jednoho měsíce). Přihlášky si rodiče mohou 
stáhnout na webových stránkách mateřských škol.

q Dezinfekci veřejných prostranství ve  Skutči a  místních částech  
zajišťují členové SDH Skuteč.

q Postřikovače pro dezinfekci 
byly darem pro SDH Skuteč 
od firmy CKP Chrudim, a.s.

q Předání jednorázových ochranných obleků, které darovala vietnam-
ská komunita ve Skutči, do SeniorCentra.

Děkuji všem, kteří se aktivně  
zapojili a  zapojují v  aktuálně pro 
mnohé z nás nelehké situaci! Dě-
láte skvělou práci! Ať už jste šili 
a  šijete roušky jen pro sebe nebo 
i  své blízké. Obrovský dík Ča-
lounictví Pešek, paním učitelkám 
ze základních a  mateřských škol, 
gymnáziu i  společnosti Sintex. 
Děvčatům Slezákovým, Kubásko-
vým, Krejčovým, p. Filipi a všem 
ostatním, které nejmenuji osobně. 

Ti všichni dobrovolně a  zdarma 
šili roušky pro potřeby města, 
SeniorCentra Skuteč, Vodovodů 
a  kanalizací Skuteč, hasiče, ale 
i  obyvatele města a  přilehlých 
obcí. Roušky byly následně rozvá-
ženy SDH Skuteč, Městskou poli-
cií, ale i  zaměstnanci Městského 
úřadu.

Děkuji i  těm, kteří darovali látky 
a další materiál. V neposlední řadě 

velký dík vietnamské komunitě, 
která se aktivně zapojovala v šití, 
a  věnovali ochranné obleky. Fir-
mě BOSPORT s.r.o. tímto děkuji 
za  darování ochranných štítů pro 
MěVAK s.r.o.

Finanční dary v hodnotě 45 000 Kč 
darovali L. a  H. Sodomkovi, 
za CKP pan V. Hřebík, kovovýroba 
Drahoš a Petr Sodomka. Klobouk 
dolů, díky!

V  prevenci proti koronaviru jsme 
díky SDH Skuteč dezinfikova-
li inkriminovaná místa po  Sku-
tči, občanům jsme rozdali více 
než 5.000 ks roušek. Zřídili jsme 
telefonní linku pro nákupy seni-
orům, kterým tuto službu město  

poskytuje. Aktuálně jsou odlože-
ny poplatky za  psa a  popelnice, 
takže občané nemusí na  úřad. Za-
městnanci vodovodů a  kanalizací 
pracují ve  skupinách, mezi sebou 
se nepotkávají. Díky tomu jsme  
i  při případném postupování viru 
schopni čelit dané situaci a zabezpe-
čit zdroje pitné vody a chod čističky!

Rada města také rozhodla  
o  odpuštění nájmu v  městských 
objektech pro podnikatele, kteří 
museli kvůli koronaviru omezit 
provoz.

Moje poděkování také patří  
krizovému „Whats App týmu“, 
který jsme spontánně vytvořili 
na Městském úřadě Skuteč. Skupi-
na zaměstnanců (Marie Zelenková, 
Iveta Kopřivová, Marcela Peterko-
vá, Jaroslav Hetfleiš, Štěpán Kně-
žour, Matěj Zelinka, Leoš Pospíšil) 
nad rámec svých pracovních povin-
ností zajišťovala výrobu i distribuci 
roušek a  dalších ochranných pro-
středků, nákupy pro osamělé senio-
ry, telefonickou i jinou komunikaci 
s občany a hledala další možnosti, 
jak aktuálně informovat co nejvíce 
občanů (mobilní rozhlas).

dokončení na straně 2

Místo pro místostarostu

q Momentka „Whats App teamu“ při distribuci roušek z úřadu.
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Městská policie Skuteč informuje

Dubnové Skutečské noviny na-
konec vycházejí, i  když s  mír-
ným zpožděním. Kolem 20. 
března jsme se dozvěděli o ome-
zení činnosti České pošty v  ob-
lasti roznášky tiskovin. Koncem 
měsíce března bylo uvedené 
omezení upraveno s tím, že roz-
náška informačních měsíčníků 
radnic bude možná. 

Do  tohoto čísla jsme se snažili 
zařadit maximum aktuálních in-
formací, které mohou občanům 

pomoci usnadnit běžný život 
v  době koronavirových omeze-
ní. Současně věříme, že si rádi 
přečtete i  další články např. ze 
škol, sportu nebo připravované 
kultury.

Závěrem upozorňuji: pokud Sku-
tečské noviny ve  své poštovní 
schránce každý měsíc nenalé-
záte, upozorněte doručovatelku 
České pošty Skuteč, která roz-
nášku novin zajišťuje. 

/frí/

SN vycházejí se zpožděním

S ohledem na aktuální situaci nabízí město Skuteč seniorům našeho města 
a místních částí novou službu – nákup základních potravin, drogerie a vy-
zvednutí léků. Služba je skutečským seniorům poskytována zdarma, klienti 
uhradí pouze za nákup požadovaného zboží. 
 
Podmínky pro využití služby:
l  Služba je poskytována osaměle žijícím seniorům.
l  Rozvoz je zajišťován pouze na  území města Skuteč a  místních částí 

(Skuteč, Skutíčko, Žďárec u Sk., Radčice, Lhota u Sk., Nová Ves, Při-
bylov, Štěpánov, Zbožnov, Hněvětice, Zhoř, Borek, Lažany, Lešany).

l  Nákup bude uhrazen v hotovosti v českých korunách po donesení náku-
pu na základě účtenky.

l  Službu je možné využít vždy max. 1x týdně.
l  Nejedná se o přepravní službu, řidiče není možné doprovázet.
l  Není možné vybírat, v jakém supermarketu/hypermarketu budou potra-

viny a další produkty nakoupeny.
l  Není možné využít nákupní tašky klienta.
l  Službu bude zajišťovat zaměstnanec Městského úřadu Skuteč, který se 

prokáže pověřením MěÚ.

Jak službu objednat?
l  Od pondělí do pátku v době od 9:00 do 15:00 zavoláte na telefonní číslo 

731 557 474
l  Dispečerovi nahlásíte potřebné údaje (jméno, příjmení, adresu a nákup-

ní seznam), případně je možno nákupní seznam zaslat na výše uvedené 
telefonní číslo formou SMS, včetně jména, příjmení a adresy.

l  V průběhu dne vám řidič domů přiveze nakoupené zboží, které bude 
dostupné. 

l  Lékařské předpisy v papírové formě předá zájemce řidiči, elektronické 
lékařské předpisy je možno přeposílat formou SMS na výše uvedené 
telefonní číslo.

Nová služba pro seniory
V souvislosti s nákazou COVID-19 
a  zlepšováním informovanosti ob-
čanů jsme spustili novou službu 
Mobilní rozhlas. Zaregistrovaní 
dostávají důležité informace pomo-
cí různých komunikačních kanálů 
(SMS zprávy, e-maily nebo zprávy 
do aplikace).

Registrujte se zdarma na: 
https://skutec.mobilnirozhlas.cz/
registrace
Při registraci nejprve vyplňte vaší 
ulici, abyste nezmeškali důležitá 
upozornění v  případě mimořádné 
události (havárie vody, odstávka 
elektrické energie nebo 
blokové čištění). Dále si 
zaškrtněte, jaké informa-

ce vás zajímají. V dalším kroku vy-
plníte e-mail a telefonní číslo, kte-
rými se později můžete přihlašovat.

V  případě, že jste byli přihlášeni 
k původní službě SMS INFO, pře-
vedeme vaše telefonní číslo do Mo-
bilního rozhlasu automaticky. Sami 
si pak nastavíte, jaké informace 
chcete dostávat. Můžete si k  číslu 
doplnit i  e-mail a být informováni 
i  touto cestou. Stejně tak můžete 
využívat mobilní aplikaci a její no-
tifikace. Je možné si stáhnout i apli-
kaci pro Android a iOS.             

/zel/

MOBILNÍ ROZHLAS

Svoz velkoobjemového odpadu
V dubnu každoročně probíhá svoz velkoobjemového odpadu. S přihléd-
nutím k současné situaci bude letos tato akce odložena na pozdější období. 
O novém termínu budeme informovat i ve Skutečských novinách.     /frí/

Prodloužení termínů plateb poplatků
Vzhledem k současné situaci a plat-
ným opatřením došlo k prodloužení 
termínů plateb místních poplatků 
za odvoz odpadu i poplatku ze psa. 
Splatnost místních poplatků je po-
sunuta do 31.05.2020.

Prosíme občany, aby všechny plat-
by přednostně vyřizovali, po  do-

mluvě s  ekonomickým odborem, 
bezhotovostně, a  to převodem 
na účet. Číslo účtu, variabilní sym-
bol a  částku sdělíme na  telefonu 
469 326 471 nebo na e-mailu vero-
nika.cechlovska@skutec.cz – pou-
ze v  nově stanovených úředních 
hodinách, tj. pondělí 14:00 – 17:00 
a středa 13:00 – 16:00.

Co je stále uzavřeno?
Zavřeny jsou školy - ZŠ Smetano-
va, ZŠ Komenského, Speciální ZŠ 
i ZŠ a MŠ Žďárec,  mateřské ško-
ly – MŠ Poršova, MŠ Os. Ležáků 
i  školka ve  Žďárci, Školní jídelna 
Skuteč, ZUŠ V. Nováka a  místní 
gymnázium včetně jídelny. 

Také objekt SeniorCentra je pro 
veřejnost uzavřen a jeho vedení se 
obrací na občany s prosbou, aby se 
v areálu zařízení neprocházeli a po-
nechali tak okolní prostranství pro 
krátké vycházky klientů. 

Do odvolání uzavřena zůstává také 
Městská knihovna Skuteč i  Měst-
ské muzeum Skuteč. Omezen je 
chod Městského úřadu Skuteč, 
který je přístupný veřejnosti pouze 
v pondělí (14:00–17:00) a ve stře-
du (13:00-16:00).

Minimálně do  odvolání nařízení 
je zavřena také kancelář MěVAK  
Skuteč, s.r.o. a kompostárna. Při po-
ruchách mohou občané volat tel.č.: 
606 114 572, pro technické informa-
ce tel. č.: 731 557 447. Uzavření trvá 
i v případě Sběrného dvora Skuteč.

Není mezi námi snad nikdo, kdo 
by nezaznamenal aktuální dění 
týkající se výskytu a  šíření one-
mocnění koronaviru COVID-19. 
Z  toho důvodu, jak všichni víme, 
došlo k vyhlášení nouzového stavu 
a  k  množství nařízení a  opatření, 
která každého z  nás více či méně 
omezují v běžném životě. 

I Městská policie Skuteč na aktu-
ální situaci reagovala, a  to mimo 
jiné i  úpravou plánování směn. 
S ohledem na nepříznivý vývoj si-
tuace bylo rozhodnuto, že Městská 
policie Skuteč bude od 12.03.2020 
do  odvolání vykonávat kromě 
běžných služeb i dosahovou poho-
tovost, abychom byli k  dispozici 
„nonstop“ a  mohli operativně re-
agovat na případný vývoj situace. 
S ohledem na současný personální 
stav MP to je velmi náročné, nic-
méně jsme přesvědčeni o  tom, že 
tento model je v této době potřeb-
ný.

Co se týče samotné činnosti měst-
ské policie – kromě výkonu běžné 
činnosti vyplývající ze zákona č. 
553/1990 Sb. o obecní policii, hlíd-

kové činnosti a reagování na ozná-
mení občanů, se strážníci snaží být 
maximálně k dispozici pro potřeby 
pověřených měst při veškeré čin-
nosti, která je spojena s opatřeními 
proti šíření koronaviru. Dále se 
podílíme na  dovozu ochranných 
prostředků a dezinfekce z výdejní-
ho místa ORP Chrudim a rozvozu 
roušek od dobrovolníků občanům. 
Těmto dobrovolníkům, kteří do-
dávají roušky, patří OBROVSKÝ 
DÍK! 

Jsme připraveni aktivně se podílet 
s městem Skuteč na projektu „ná-
kup seniorům“. Spolupracujeme 
s  místní jednotkou SDH Skuteč, 
hlídkami Policie ČR a  dalšími 
složkami IZS. Kromě toho prová-
díme i  průběžnou kontrolu dodr-
žování nařízení vlády ČR (veškerá 
platná nařízení vlády ČR naleznete 
na webových stránkách www.vla-
da.cz). 

Závěrem bych všem chtěl podě-
kovat za  zodpovědné dodržování 
veškerých nařízení. Až na  drob-
né výjimky nedošlo k  zásadnímu 
porušení předepsaných nařízení, 

Pokud to situace dovolí, budou Městské vodovody a kanalizace Skuteč 
s.r.o. provádět ve dnech 15. až 24. dubna 2020 plánované odkalování 
vodovodní sítě. V  těchto dnech může dojít ke krátkodobému zakale-
ní vody ve vodovodní síti. Doporučujeme proto omezit praní prádla, 
případně použití vody tam, kde by zákal mohl být na  závadu. Takto 
zakalená voda není v žádném případě hygienicky závadná.
Upozorňujeme odběratele, že časový plán odkalování může být z pro-
vozních důvodů pozměněn.

Pravděpodobný postup odkalování:
Středa 15.04. – Směr VDJ – Obchvat na  Lažany, Obchvat směr V. 
Nováka (Lázně), Melicharova, Horecká, Žulová, V: Nováka (Lázně), 
Obchvat směr V. Nováka ke gymnáziu, V. Svobody, Husova, Štěpán-
kova, Máchova, Klínek.

Čtvrtek 16.04. – V. Nováka od gymnázia do náměstí k obchodu Slun-
ce, ul. ČSA ke stadionu, Poršova, Sadová, Zvěřinova, přivaděč Skuteč 
– VDJ Lažany, ul. ČSA ke Šraňku, Fimberk

Pátek 17. 4. – Palackéh náměstí, Heydukova, Rubešova, Tyršova, 
Dr.  Znojemského, Tomáškova, Příčná, Žáčkův Kopec, B. Němcové, 
Jiráskova, Šraňk.

Pondělí 20. 4. -  Os. Ležáků, SeniorCentrum, Sládkova, Družstevní, 
Smetanova, Havlíčkova, Fimberk – okály, ul. Luční, Skutíčko, přiva-
děč do VDJ Štěpánov.

Úterý 21. 4. - VDJ Lažany, Přibylov, Nová Ves, Bílý Kopeček.

Středa 22. 4. - Lažany, Lešany, p. Truncová, p. Durek, Hněvětice, Borek.

Čtvrtek 23. 4. - přivaděč Žďárec, obec Žďárec, Radčice.

Pátek 24. 4. - Štěpánov, Zbožnov, Lhota u Skutče.

Harmonogram odkalování
vodovodní sítě

Vedoucí kontaktního pracoviště

Mgr. Miroslava Vomlelová 950 119 210 miroslava.vomlelova@uradprace.cz

Zaměstnanost

Hana Dopitová 950 119 211 hana.dopitova@uradprace.cz

Petra Netolická 950 119 212 petra.netolicka@uradprace.cz

Michaela Abesková 950 119 214 michaela.abeskova@uradprace.cz

Veronika Vrabcová 950 119 213 veronika.vrabcova@uradprace.cz

Státní sociální podpora

Libuše Březinová 950 119 262 libuse.brezinova@uradprace.cz

Radmila Kynclová 950 119 264 radmila.kynclova@uradprace.cz

Hmotná nouze

Andrea Jetmarová, DiS. 950 119 265 andrea.jetmarova@uradprace.cz

Bc. Markéta Vtípilová, DiS. 950 119 263 marketa.vtipilova@uradprace.cz

Příspěvek na péči a dávky OZP

Dana Batelková, DiS. 950 119 267 dana.batelkova@uradprace.cz

Lenka Nemcová, DiS. 950 119 260 lenka.nemcova3@uradprace.cz

Bc. Zuzana Mühlová 950 119 261 zuzana.muhlova@uradprace.cz

Telefonní seznam - Úřad práce ČR
Kontaktní pracoviště Skuteč k datu 01.03.2020

V souvislosti s aktuální situací upravil Úřad práce ČR úřední hodiny. 
Osobní jednání v  rámci níže uvedených termínů je možné pouze 
po předchozí emailové nebo telefonické domluvě. Většinu záležitostí 
je možné vyřídit si elektronicky. 

Úřední hodiny pracovišť ÚP ČR:		 Pondělí: 9:00 – 12:00
				    Středa:   9:00 – 12:00

OZNÁMENÍ ÚP

do  současné doby jsme nebyli 
nuceni využívat represivní řešení 
a pevně věřím, že to tak i zůstane. 
Současně s  tím za  celý kolektiv 

strážníků Městské policie Skuteč 
přeji, aby se vám toto nešťastné 
onemocnění „vyhýbalo oblou-
kem“ a  jsem přesvědčen o  tom, 

že společnými silami 
a zodpovědným přístu-
pem celou tuto situaci 
ZVLÁDEME !

Pohotovostní tele-
fonní číslo na  Měst-
skou policii Skuteč je 
731 557 507 a veškeré 
aktuality naleznete 
na  oficiálních webo-
vých stránkách www.
mp.skutec.cz a  na  so-
ciální síti Facebook: 
Městská policie Sku-
teč. 

Za Městskou
policii Skuteč

vrch. kom.
Tomáš Brokl

Římskokatolická farnost - děkanství Skuteč oznamuje:
Velikonoční obřady s  největší pravděpodobností v  našich koste-
lích nebudou. Sledujte - prosíme - aktuality na  webu farnosti: 
https://www.farnostskutec.cz/

VELIKONOCE - UPOZORNĚNÍ

dokončení ze strany 2

Víme, že aktuální krize a opatření 
dříve nebo později pominou, a  tak 
i nadále pracujeme na investičních 
plánech a činnostech města. Počítá-
me i s tím, že příjmy města nemu-
sí být v příštím roce v takové výši 
jako letos, čemuž budeme muset 

případně čelit a  některé investiční 
akce uskutečnit až v  době, kdy je 
budeme schopni ufinancovat, ať už 
z vlastních zdrojů, nebo s podporou 
dotací, které mohou být opět poní-
ženy a nemusí být tak vysoké.

Jaroslav Hetfleiš, místostarosta 
tel.: 774 415 591, 

e-mail: jaroslav.hetfleis@skutec.cz

Místo pro místostarostu
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Po  dobu, ve  kterou budou platná vládou přijatá opatření kvůli šíření  
koronaviru Covid-19, nebude město zajišťovat předávání gratulací a dárko-
vých balíčků občanům, kteří se dožívají významného životního jubilea. Tím-
to opatřením chceme především chránit seniory. Gratulace a dárkové balíčky 
budou předány zpětně, jakmile to situace umožní. 		                 /frí/

Gratulace k životnímu jubileu

Na  dveře už sice klepe nová letní 
tenisová sezóna, rád bych se ale 
ještě ve  stručnosti vrátil, alespoň 
výsledkově, k některým akcím, kte-
ré se u nás uskutečnily v roce 2019.  

Soutěže družstev
V  krajských soutěžích smíšených 
družstev jsme se zúčastnili soutě-
ží v kategoriích Minitenis (hráči 7 
let a  mladší), Babytenis (8-9 let), 
Mladší žactvo (10-11 let) a  Starší 
žactvo (12-14 let). Z  našich týmů 
se asi nejvíce dařilo Babytenistům, 
kteří obsadili 2. místo ve  své sku-
pině Pardubické krajské soutěže, 
když v souboji o první místo pod-
lehli Poličce v  pěkném utkání 2:4 
na zápasy.

Turnaje jednotlivců 
Nejúspěšnější hráči se každým rokem 
už tradičně účastní i  mnoha celostát-
ních turnajů jednotlivců včetně Ob-
lastních krajských přeborů. V loňském 
roce se našim hráčům podařilo z těchto 
turnajů posbírat celkem 19 medailo-
vých úspěchů. Z nich si asi nejvíce ce-
níme titulu Východočeské oblastní pře-
bornice (ve čtyřhře dorostenek) Hanky 
Bezdíčkové, který získala v  květnu 
spolu se svou spoluhráčkou Klárou La-
miovou z Lázní Bělohrad.

Letní tenisový kemp 
Díky vydatné pomoci starších  
a zkušenějších odchovanců, se nám 
opět podařilo uskutečnit organizač-
ně nelehký letní tréninkový kemp. 
Vzhledem ke  každoročnímu velké-
mu počtu účastníků se domníváme, 
že se tato akce u  našich hráčů těší 
značné oblibě. Doufáme tedy, že se 
na podporu našich odchovanců bu-
deme moci spolehnout i v budoucnu 
a že se nám tak bude dařit takovouto 
akci pořádat i v dalších letech. 

DTK SKUTEČ INFORMUJE, aneb událo se v zimě

q Účastníci letního tenisového kempu 2019.

Turnaje rekreačních hráčů 
Do turnajového kalendáře již  tradičně zahrnujeme 
i turnaje pro místní rekreační hráče, kterých se však 
s oblibou zúčastňují i hráči z širokého okolí. 

Turnaje v „deblech“ se i přes deštivé počasí zúčastnilo 
celkem 18 dvojic (dvě dvojice byly dokonce až z Brna). 
Vítězství si tentokrát odvezla dvojice z Chrasti (Štantej-
ský-Kaplan), kteří ve finále zdolali obhájce z předcho-
zího roku, tradiční deblový pár z Hlinska (Bonaventura 
-Víšek). Nejúspěšnějšími domácími deblisty z domácí-
ho turnaje se již podruhé za sebou stali Dušan Pečenka 
s Alešem Sperátem, kteří se umístili znovu „na bedně“. 
Tentokrát na třetím místě.
Turnaj v  „singlech“ byl poprvé spolupořádán s naší 
záštitou pod názvem Memoriál Tomáše Pauluse a  to 
na připomínku našeho kolegy, trenéra mládeže, funkci-
onáře klubu, kamaráda a hlavně výborného skutečského 
rekreačního tenisty, který v minulosti tento turnaj mno-
hokrát vyhrál a který v roce 2018 tragicky zahynul. Po-
časí nám tentokrát přálo. Turnaje se zúčastnilo rovných 

q Tři vítězné dvojice turnaje rekreačních hráčů v deblech.

20 hráčů (tj. maximálně možný stanovený počet) a vítěz turnaje získal zbrusu nový putovní 
pohár. Prvním hráčem, který bude na tomto poháru zvěčněn, se stal domácí Aleš Sperát, který 
ve finále zdolal dalšího „Skučáka“ Romana Dvořáčka (po boji 7:6, tedy až v tiebreaku). Třetí 
místo pak obsadil Libor Víšek z Hlinska.

Vánoční klubový raketlon 
Z tradiční klubové soutěže, složené ze tří halových raketových sportů (tj. líný tenis, ping pong 
a  badminton), kterou pořádáme obvykle koncem roku v  městské sportovní hale, přinášíme 
stručný přehled medailistů ze všech věkových kategorií. 

Minitenis: 1.místo – Částková Sabina, 2.místo – Šikl Dan, 3. místo – Svoboda Martin
Babytenis: 1.místo – Kunhartová Nela, 2.místo – Miková Johana, 3. místo – Čechlovská Edita
Mladší žactvo: 1.místo - Kunhart Jan, 2.místo - Paulus Matyáš, 3. místo - Kunhartová Kristýna
Starší žactvo: 1.místo - Krčil Marek, 2.místo - Paulus Tomáš, 3. místo - Elich Lukáš
Maminky: 1.místo – Pečenková Eliška, 2.místo – Krčilová Petra, 3. místo – Burešová Kristýna
Tatínci: 1.místo – Dvořáček Roman, 2.místo – Kvapil Jaromír, 3. místo – Vtípil Pavel

Za DTK Skuteč Dušan Pečenka
q Ve  finále Turnaje v  singlech se utkali domácí  

borci (zleva): Roman Dvořáček s  Aleš Sperát.

MAS úspěšně pokračuje v procesu 
realizace strategie, po  úspěšném 
schválení podaných žádostí v  OP 
Zaměstnanost pomalu končí pří-
jem žádostí v  Programu rozvoje 
venkova, hodnocení posledních 
žádostí na  byty, venkovní učebnu, 
komunitní centra a auta pro sociál-
ní služby v IROP a na sídelní zeleň 
v  OP životní prostředí. Tím bude 
alokace pro toto programové obdo-
bí víceméně dočerpána. MAS proto 
připravuje vyhodnocení úspěšné 
implementace na  plánovanou val-
nou hromadu, sestavuje komise pro 
jednotlivé oblasti své činnosti a za-
hajuje sběr záměrů na nové období. 
Samozřejmě využíváme i zajímavá 
data z  přípravy Strategie rozvo-
je obcí a  souběžně připravujeme 

vlastní projekty. Mimo podanou 
žádost na  podporu příměstských 
táborů, posílení činnosti kroužků 
a zajištění odborníků do škol MAS 
pomáhá zahájit provoz dětské sku-
piny v  Hroubovicích, aby tak po-
mohla rodičům v  nejbližším okolí 
zajistit péči o  děti předškolního 
věku a usnadnila jim návrat do pra-
covního procesu. Bližší informa-
ce najdete na  webu MASSKCH.
cz,  nebo nás kontaktujte na  
info@masskch.cz.  

kancelář MAS SKCH

Aktuálně z MAS SKCH, z.s.

S ohledem na rozhodnutí Bezpečnostní rady státu bylo 
zrušeno také Zahájení turistické sezóny Pardubického 
kraje, které se mělo ve Skutči konat 28.03.2020. Klub 
českých turistů, odbor Hlinsko, již oznámil, že akce se 
přesouvá na jaro příštího roku.

Zahájení turistické sezóny 2021

q Zatím jsou samozřejmě všechna sportoviště ve Skutči do odvolání 
uzavřena. O to více se můžeme těšit na  léto a odpočinek v areálu 
našeho letního koupaliště. 

Městská sportoviště Skuteč, s.r.o.
přijmou brigádníky na pozici

pomocný plavčík
Požadavky:

Dobrý zdravotní stav a časová flexibilita

Brigáda je vhodná pro studenty. Doba trvání brigády:
červen – srpen 2020

Zájemci o brigádu se mohou přihlásit telefonicky
u p. Hany Malinské,tel.: 775 559 856

nebo e-mailem: hana.malinska@sportovisteskutec.cz

q Raketlon - maminky q Raketlon - tatínci
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 Rozpis pohotovostních služeb stomatologů
pohotovostní služby jsou od 9 do 13 hodin

Duben	
  4.4. Sobota	 	 	 MUDr. Petr Foltan	 Herálec, 81
  5.4. Neděle	 	 	 MUDr. Petr Foltan	 Herálec, 81
10.4.	 Velký pátek st.svátek	 MUDr. Lubomír Pecháček	 Miřetice, 31
11.4. Sobota	 	 	 MUDr. Josef Cimburek	 Skuteč, Tyršova 386
12.4. Neděle	 	 	 MUDr. Josef Cimburek	 Skuteč, Tyršova 386	
13.4.	 Velikonoční pondělí	 MUDr. Jiří Janovský	 Hlinsko	 Wilsonova 590	
18.4. Sobota	 	 	 MUDr. Yvona Chludová	 Skuteč, Smetanova 568	 U BOTANY Skuteč
19.4. Neděle	 	 	 MUDr. Yvona Chludová	 Skuteč, Smetanova 568	 U BOTANY Skuteč
25.4. Sobota	 	 	 MUDr. Libor Bačkovský	 Hlinsko	 Družstevní	1401	
26.4. Neděle	 	 	 MUDr. Libor Bačkovský	 Hlinsko	 Družstevní	1401	

Květen	
1.5.  	Pátek - státní svátek	 MUDr. Tomáš Mrkvička	 Proseč u Skutče, Zahradní 240	 Zdravotní středisko
2.5. Sobota	 	 	 MUDr. Tomáš Mrkvička	 Proseč u Skutče, Zahradní 240	 Zdravotní středisko
3.5. Neděle	 	 	 MUDr. Tomáš Mrkvička	 Proseč u Skutče, Zahradní 240	 Zdravotní středisko

Výpis z usnesení ze 40. schůze Rady města Skuteč
konané 17. února 2020 na MěÚ Skuteč

Rada města bere na vědomí:
01/040/2020
zprávu o činnosti Městského muzea 
Skuteč v roce 2019 
02/040/2020
protokol o kontrole Krajské hygienic-
ké stanice Pardubického kraje v pří-
spěvkové organizaci SeniorCentrum 
Skuteč
03/040/2020
zprávu hlavní inventarizační komise 
za rok 2019
Rada města schvaluje:
04/040/2020
plán veřejnosprávních kontrol na rok 
2020, dle přílohy a zmocňuje staros-
tu pověřovat kontrolní skupiny prove-
dením kontrol
05/040/2020
plán účetních odpisů města Skuteč 
na rok 2020
06/040/2020
objednávku na  realizaci systému 
Měření a Regulace v budově jídelny 
a kuchyně se společností Amper Sa-
vings, a.s.
07/040/2020
objednávku na  zpracování projek-
tové dokumentace na  akci Objekt 
sociálního bydlení v ul. B. Němcové 
– Skuteč se společností SONET Buil-
ding s.r.o.
08/040/2020
dodatek č. 1 ke  smlouvě č. 
2017010003 o poskytnutí podpory 
prostřednictvím Státního fondu ži-
votního prostředí ČR na Revitalizaci 
zimního stadionu Skuteč
09/040/2020
dodatek č. 3 ke  smlouvě 
z 06.09.2017 o spolupráci mezi ob-
cemi při zajištění stomatologických 
pohotovostních služeb s  městem 
Hlinsko
10/040/2020
smlouvu o poskytování služby – zasí-
lání varovných a výstražných zpráv 
prostřednictvím SMS zpráv s městem 
Chrudim 
11/040/2020
smlouvu o řízení projektu Rekonstruk-
ce přírodovědných učeben ZŠ Ko-
menského Skuteč se společností LK 
Advisory, s.r.o., Praha 
12/040/2020
podání žádosti o dotaci z programu 
Podpora výstavby a  rozvoje dět-
ských dopravních hřišť v  Pardubic-
kém kraji na revitalizaci dopravního 
hřiště u MŠ Poršova ve Skutči
13/040/2020
podání žádosti o  směnu p.  p.  č. 
918/1 o  výměře 1357 m², ostatní 
plocha – neplodná půda p.  p.  č. 
918/2 o  výměře 501 m², zahra-
da, p. p. č. 922/1 o výměře 1309 
m², ostatní plocha – neplodná 
půda a  p.  p.  č. 922/2 o  výměře 
219 m², zahrada, vše k. ú. Skuteč, 
obec Skuteč, ve  vlastnictví Státního 
pozemkového úřadu, Praha za část 
p.  p.  č. 1178 o  výměře 5703 m², 
orná půda, k. ú. Skuteč, obec Skuteč 
ve vlastnictví města Skuteč
14/040/2020
podání žádosti o  úplatný převod 
p. p. č. 2728 o výměře 22 m², ostat-
ní plocha – jiná plocha, k. ú. Skuteč, 
obec Skuteč, na  Státní pozemkový 
úřad, Praha
15/040/2020
záměr prodeje p.  p.  č. 119/27 
o  výměře 150 m², trvalý travní po-
rost, p. p. č. 119/17 o výměře 73 
m², trvalý travní porost, p.  p.  č. 
119/18 o  výměře 63 m², vodní 
plocha – zamokřená plocha a  část 
p. p. č. 119/12 o výměře 78 m², tr-
valý travní porost, vše nacházející se 

v k. ú. Hněvětice, obec Skuteč. Část 
o výměře 78 m² za cenu 35 Kč/m² 
a  část o  výměře 286 m² za  cenu 
100 Kč/m² + platná sazba DPH + 
náklady s prodejem spojené
16/040/2020
záměr prodeje p. p. č. 758/42 o vý-
měře 173 m², trvalý travní porost, 
nacházející se v  k. ú. Skuteč, obec 
Skuteč, za cenu 100 Kč/ m² + plat-
ná sazba DPH + náklady s prodejem 
spojené
17/040/2020
změnu nájemce části p.  p.  č. 
1083/17 o  výměře 16,2 m², k. ú. 
Hněvětice, obec Skuteč z  důvodu 
prodeje chaty č. e. 12, místní část 
Zhoř 
18/040/2020
nájem prostor určených k podnikání 
v II. nadzemním podlaží objektu čp. 
349 Boženy Němcové Skuteč pro 
Centrum duševní pohody s. r. o., Vr-
batův Kostelec
19/040/2020
pacht části p. p. č. 119/7 o výměře 
105 m², trvalý travní porost, k. ú. 
Hněvětice, obec Skuteč 
20/040/2020
odpis nepotřebného dlouhodobého 
majetku města Skuteč 
21/040/2020
poskytnutí peněžité dotace z rozpoč-
tu města spolku Klub českých turistů, 
odbor Hlinsko, z.s.
22/040/2020
variantu oddělené trafostanice pro 
zimní stadion ve Skutči
Rada města doporučuje zastu-
pitelstvu města schválit:
23/040/2020
prodej části p. p. č. 554/1 a části 
st. p.  č. 135 o výměře cca 13 m², 
k. ú. Zbožnov, obec Skuteč za cenu 
dle znaleckého posudku + náklady 
s prodejem spojené firmě 
ČEZ Distribuce, a. s. Děčín ve znění 
budoucí kupní smlouvy 
24/040/2020
prodej p. p. č. 2452/49 o výměře 
14 m², ostatní plocha – jiná plocha, 
k. ú. Skuteč, obec Skuteč
25/040/2020
čerpání rozpočtu města za  období 
leden – prosinec 2019 
26/040/2020
rozpočtové opatření č. 1/2020 
v  rozpočtu města Skuteč na  rok 
2020 
27/040/2020
poskytnutí ručitelského závazku 
města Skuteč společnosti Městské vo-
dovody a kanalizace Skuteč, s.r.o., 
IČ 25940015 za  investiční úvěr 
od společnosti Česká spořitelna a.s. 
na projekt Splašková kanalizace La-
žany - obec
28/040/2020
uzavření smlouvy o  úvěru č. 
0495629109/LCD se společností 
Česká spořitelna, a.s.,  na předfinan-
cování investičních akcí 2020–2021
29/040/2020
uzavření smlouvy o  úvěru č. 
0495631129/LCD se společností 
Česká spořitelna, a.s.,   na financo-
vání investičních akcí 2020–2021 
Rada města nedoporučuje za-
stupitelstvu města schválit:
30/040/2020
prodej části p. p. č. 373 o výměře 
cca 30 m², ostatní plocha – ostatní 
komunikace, k. ú. Lhota u Sk., obec 
Skuteč
Rada města bere na vědomí:
31/040/2020
žádost doručenou na  podatelnu 
MěÚ Skuteč dne 17.02.2020, č. j. 
SK/622/2020 

Výpis z usnesení z 10. zasedání Zastupitelstva města Skuteč
konaného dne 26. února na MěÚ Skuteč

Zastupitelstvo města schva-
luje:
01/010/2020
program 10. zasedání Zastupitelstva 
města Skuteč
02/010/2020
členy návrhové komise.
03/010/2020
rozpracování varianty projektu Měst-
ské knihovny s  parkovacím stáním 
dvoupodlažním naproti knihovně
Zastupitelstvo města bere 
na vědomí:
04/010/2020
zprávu starosty města Skuteč
05/010/2020
zápisy z  kontrol Finančního výboru 
zastupitelstva města Skuteč
06/010/2020
zápisy z kontrol Kontrolního výboru 
zastupitelstva města Skuteč
Zastupitelstvo města stano-
vuje:

07/010/2020
výše odměn neuvolněných členů za-
stupitelstva, členů a předsedů finanč-
ního a  kontrolního výboru, bytové 
a přestupkové komise 
Zastupitelstvo města bere 
na vědomí:
08/010/2020
čerpání rozpočtu města za  období 
leden – prosinec 2019 
09/010/2020
rozpočtové opatření č. 11/2019 
v  rozpočtu města Skuteč na  rok 
2019 
Zastupitelstvo města schvaluje:
10/010/2020
rozpočtové opatření č. 1/2020 
v  rozpočtu města Skuteč na  rok 
2020 
11/010/2020
poskytnutí ručitelského závazku 
města Skuteč společnosti Městské vo-
dovody a kanalizace Skuteč, s.r.o., 

za investiční úvěr od společnosti Čes-
ká spořitelna a.s. na projekt Splaško-
vá kanalizace Lažany - obec
12/010/2020
uzavření smlouvy o  úvěru č. 
0495629109/LCD se společností 
Česká spořitelna, a.s., na  předfi-
nancování investičních akcí 2020 
– 2021 
13/010/2020
uzavření smlouvy o  úvěru č. 
0495631129/LCD se společností 
Česká spořitelna, a.s., na  financo-
vání investičních akcí 2020 - 2021
14/010/2020
smlouvu o  spolupráci při zabez-
pečování požární ochrany s  obcí 
Mrákotín
15/010/2020
poskytnutí dotací z  rozpočtu města 
Skuteč spolkům a  oddílům na  pro-
nájem sportovní haly a  zimního 
stadionu za období leden – červen 
2020 ve  výši dle přiložené tabulky 
a  uzavření veřejnoprávních smluv 
o poskytnutí dotací
16/010/2020
koupi podílů o  velikosti ½ p.  p.  č. 
1120/1 a 1120/4, vše trvalý trav-
ní porost, k. ú. Skuteč, obec Skuteč 
od  Státního pozemkového úřadu, 
ve znění smlouvy 
17/010/2020
nabytí p. p.  č. 2452/28 o výměře 
1934 m², ostatní plocha - silnice 
a  části p.  p.  č. 2601/2 o  výměře 
861 m², ostatní plocha - silnice, včet-
ně úseku silnice III/35829, od  UB 
1433A034 po  hřbitov v  délce 
342 m, vše k. ú. Skuteč, obec Skuteč 
od Pardubického kraje 

18/010/2020
prodej p. p. č. 2661 o výměře 217 
m², ostatní plocha - jiná plocha, k. ú. 
Skuteč, obec Skuteč 
19/010/2020
prodej části p. p. č. 2506/2 o výměře 
1091 m², ostatní plocha - ostatní ko-
munikace, k. ú. Skuteč, obec Skuteč
20/010/2020
prodej p. p. č. 2452/49 o výměře 
14 m², ostatní plocha - jiná plocha, 
k. ú. Skuteč, obec Skuteč 
21/010/2020
prodej části p. p. č. 554/1 a části 
st. p.  č. 135 o výměře cca 13 m², 
k. ú. Zbožnov, obec Skuteč za cenu 
dle znaleckého posudku + náklady 
s prodejem spojené firmě ČEZ Distri-
buce, a. s. Děčín 
22/010/2020
prodej části p. p.  č. 1731/1 o  vý-
měře 83 m², ostatní plocha - ostatní 
komunikace, k. ú. Lažany u Skutče, 
obec Skuteč 
23/010/2020
prodej části p. p. č. 119/2 o výmě-
ře 1 m², ovocný sad a části p. p. č. 
1123/1 o  výměře 31 m², ostatní 
plocha - ostatní komunikace, vše k. 
ú. Hněvětice, obec Skuteč 
Zastupitelstvo města neschva-
luje:
24/010/2020
prodej části p. p. č. 568/19 o výmě-
ře 440 m², trvalý travní porost, k. ú. 
Zbožnov, obec Skuteč
25/010/2020
prodej části p. p. č. 373 o výměře 
cca 30 m², ostatní plocha - ostatní 
komunikace, 
k. ú. Lhota u Sk., obec Skuteč

Výpis z usnesení z 41. schůze Rady města Skuteč
konané 2. března 2020 na MěÚ Skuteč

Rada města bere na vědomí:
01/041/2020
žádost o  poskytnutí dotace č. j. 
SK/765/2020 doručenou na  po-
datelnu Městského úřadu Skuteč 
25.02.2020 
Rada města schvaluje:
02/041/2020
ceník služeb Městské knihovny Sku-
teč platný od 01.04.2020 
03/041/2020
smlouvu o poskytnutí dotace na 17. 
ročník festivalu Tomáškova a Nová-
kova hudební Skuteč Státním fondem 
kultury ČR
04/041/2020
smlouvu č. OSV/20/20354 o  po-
skytnutí účelové dotace v  dotačním 
řízení na podporu sociálních služeb 
s Pardubickým krajem 
05/041/2020
smlouvu č. OSV/20/20419 o  po-
skytnutí účelové dotace v  dotačním 
řízení na podporu sociálních služeb 
s Pardubickým krajem 
06/041/2020
smlouvu č. OSV/20/20341 o  po-
skytnutí účelové dotace v  dotačním 
řízení na podporu sociálních služeb 
s Pardubickým krajem 
07/041/2020
smlouvu o poskytování služeb energe-
tického managementu v objektu jídel-
ny a kuchyně v ulici Osady Ležáků se 
společností Amper Savings, a.s.
08/041/2020
smlouvu č. 493200161 o  dodávce 
doplňku Monitor Obecní samospráva 
k programovému vybavení CODEXIS 
GREEN a jeho aktualizací se společ-
ností ATLAS consulting pol. s r.o.
09/041/2020
servisní smlouvu č. 490200302 
programového vybavení CODEXIS 
GREEN se společností ATLAS consul-
ting spol. s r.o.
10/041/2020
dodatek č. 1 ke  smlouvě o  dílo 
na  zhotovení projektové doku-
mentace stavby Novostavba Měst-

ské knihovny Skuteč uzavřené 
30.09.2019 se společností LAPLAN 
s.r.o., Brno 
11/041/2020
dodatek č. 2 ke  smlouvě o  dílo 
na  zhotovení projektové doku-
mentace stavby Novostavba Měst-
ské knihovny Skuteč uzavřené 
30.09.2019 se společností LAPLAN 
s.r.o., Brno 
12/041/2020
smlouvu o reklamě v rámci 17. roční-
ku festivalu Tomáškova a Novákova 
hudební Skuteč se společností Auto 
Dryml a.s., Generála Svobody 658, 
Pardubice 
13/041/2020
plán účetních odpisů příspěvkové 
organizace SeniorCentrum Skuteč 
na rok 2020 
14/041/2020
účetní závěrku příspěvkové organi-
zace SeniorCentrum Skuteč, včetně 
rozdělení výsledku hospodaření, 
za  účetní období 2019 sestavenou 
k 31.12.2019 
15/041/2020
účetní závěrky příspěvkových orga-
nizací školského typu města Skuteč, 
včetně rozdělení výsledku hospoda-
ření, za účetní období 2019 sestave-
né k 31.12.2019 
16/041/2020
objednávku odvozu přebytečného 
materiálu z p. p. č. 1697/1, Skuteč, 
u společnosti Gerimo s.r.o.
17/041/2020
nájem bytu č. 22 v  č. p.  971, uli-
ce Družstevní, Skuteč, dle přílohy 
a ukládá s nájemcem uzavřít nájem-
ní smlouvu
18/041/2020
záměr prodeje části p.  p.  č. 1260 
o  výměře 39 m², ostatní plocha – 
ostatní komunikace, nacházející se 
v k. ú. Radčice u Skutče, obec Skuteč, 
za  cenu 35 Kč/m² + platná sazba 
DPH + náklady s prodejem spojené
19/041/2020
zřízení věcného břemene na p. p. č. 

2539/2, k. ú. Skuteč, obec Skuteč, 
za cenu 200 Kč/bm + platná sazba 
DPH, ve prospěch ČEZ Distribuce a. 
s., Děčín
20/041/2020
zřízení věcného břemene na p. p. č. 
1238/2, k. ú. Radčice u  Skutče, 
obec Skuteč, za cenu 200 Kč/bm + 
platná sazba DPH, ve prospěch ČEZ 
Distribuce a. s., Děčín 
21/041/2020
zřízení věcného břemene na p. p. č. 
1075/8 a  773/3, k. ú. Skuteč, 
obec Skuteč, za cenu 200 Kč/bm + 
platná sazba DPH, ve prospěch ČEZ 
Distribuce a. s., Děčín 
22/041/2020
poskytnutí peněžitého daru z rozpoč-
tu města Skuteč na cvičení předškol-
ních a školních dětí
23/041/2020
poskytnutí peněžitého daru z rozpoč-

tu města Skuteč spolku Junák - český 
skaut, středisko Ležáky Skuteč, z.s.
Rada města doporučuje zastu-
pitelstvu města schválit:
24/041/2020
koupi p. p. č. 1090 o výměře 152 
m², ostatní plocha - manipulační plo-
cha, k. ú. Skuteč, obec Skuteč
25/041/2020
koupi podílu o velikosti 1/16 p. p. č. 
497/1 o výměře 2024 m², zahrada, 
k. ú. Skuteč, obec Skuteč
26/041/2020
prodej části p. p. č. 2527/1 o výmě-
ře 96 m², ostatní plocha - ostatní ko-
munikace, k. ú. Skuteč, obec Skuteč
Rada města nedoporučuje za-
stupitelstvu města schválit:
27/041/2020
prodej p.  p.  č. 568/19 o  výměře 
568 m², trvalý travní porost, k. ú. 
Zbožnov, obec Skuteč

Výpis z usnesení ze 42. schůze Rady města Skuteč
konané 16. března 2020 na MěÚ Skuteč

Rada města souhlasí:
01/042/2020
s  umístěním sídla společnosti ZDZS 
s. r. o. na adresu Boženy Němcové 
349, 539 73 Skuteč 
Rada města bere na vědomí:
02/042/2020
výpověď z  nájmu bytu č. 1 v  č. 
p. 375, Palackého náměstí, Skuteč, 
k 31.05.2020 
03/042/2020
nabídku na putovní výstavu o konci 
války ve Skutči v rámci projektu Pa-
měti národa Východní Čechy
04/042/2020
čerpání rozpočtu města za  období 
leden – únor 2020 
05/042/2020
změnu rozpisu rozpočtu města Sku-
teč na rok 2020
Rada města schvaluje:
06/042/2020
příspěvkové organizaci SeniorCent-
rum Skuteč fyzickou likvidaci vyřaze-
ného majetku
07/042/2020
objednávku u Ing. Ondřeje Strouha-
la, na  ocenění majetku pro převod 
mezi městem Skuteč a  společností 
Městské vodovody a kanalizace Sku-
teč s.r.o. 
08/042/2020
podání žádosti o bezúplatný převod 
části p. p. č. 840, orná půda, k. ú. 
Skuteč, obec Skuteč, na  Státní po-
zemkový úřad, Praha

09/042/2020
smlouvu o  zemědělském pachtu č. 
1890/2020 se Zemědělským druž-
stvem Předhradí
10/042/2020
smlouvu č. Z_S14_12_8120073916 
o  smlouvě budoucí o  realizaci pře-
ložky distribučního zařízení urče-
ného k  dodávce elektrické energie 
s firmou ČEZ Distribuce, a. s. Děčín
11/042/2020
termín splatnosti místních poplatků 
vybíraných dle platných obecně 
závazných vyhlášek města Skuteč 
do 31.05.2020
12/042/2020
smlouvu o  poskytování služeb ko-
munikačního ekosystému Mobilní 
Rozhlas se společností Neogenia 
s.r.o., Brno 
Rada města doporučuje zastu-
pitelstvu města schválit:
13/042/2020
prodej p.  p.  č. 758/42 o  výměře 
173 m², trvalý travní porost, k. ú. 
Skuteč, obec Skuteč  
14/042/2020
prodej p.  p.  č. 119/16 o  výměře 
150 m², trvalý travní porost, p. p. č. 
119/17 o výměře 73 m², trvalý trav-
ní porost, p. p. č. 119/18 o výměře 
63 m², vodní plocha – zamokřená 
plocha a část p. p. č. 119/12 o vý-
měře 78 m², trvalý travní porost, vše 
v k. ú. Hněvětice, obec Skuteč

Výpis z usnesení ze 43. schůze Rady města Skuteč
konané dne 30. března 2020 na MěÚ Skuteč

Rada města bere na vědomí: 
07/043/2020
Zprávu hodnotící komise pro veřej-
nou zakázku Výměna oken v Měst-
ském muzeu Skuteč
Rada města jmenuje:
02/043/2020
členy hodnotící komise pro veřejnou 
zakázku Kanalizace Skutíčko
Rada města schvaluje:
03/043/2020
smlouvu o  řízení projektu Zvýšení 
odolnosti hasičské zbrojnice JSDH 
Skuteč vůči účinkům mimořádných 
událostí v době udržitelnosti se spo-
lečností LK Advisory, s.r.o.
04/043/2020
v souladu s platnou legislativou pla-
tový výměr ředitelky ZŠ a MŠ Žďárec 
u Skutče s účinností od 01.04.2020
05/043/2020
rozpočtové opatření č. 2/2020 
v  rozpočtu města Skuteč na  rok 
2020
06/043/2020
záměr nájmu nebytového prostoru 
nacházející se v budově čp. 934 Ví-

tězslava Nováka, Skuteč, o celkové 
výměře 162 m2, na dobu neurčitou 
od 01.07.2020
07/043/2020
zřízení věcného břemene na st. p. č. 
769, k. ú. Skuteč, za cenu 1.000 Kč 
+ platná sazba DPH, ve  prospěch 
ČEZ Distribuce a.s., Děčín, ve znění 
smlouvy dle přílohy.
08/043/2020
zřízení věcného břemene na p. p. č. 
373, k. ú. Lhota u  Skutče, obec 
Skuteč, za  jednorázovou úhradu 
1.000 Kč + platná sazba DPH, 
ve  prospěch ČEZ Distribuce a.s. 
Děčín
09/043/2020
zřízení věcného břemene na p. p. č. 
2706, k. ú. Skuteč, obec Skuteč, 
za  cenu 1.000 Kč, ve  prospěch 
ČEZ Distribuce a.s., Děčín, ve znění 
smlouvy dle přílohy. 
Rada města doporučuje zastu-
pitelstvu města schválit:
10/043/2020
prodej části p. p. č. 1260 o výmě-
ře 39 m2, ostatní plocha – ostatní 
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ZPRÁVY ZE ZŠ SMETANOVA

ZPRÁVY Z GYMNÁZIA

Karneval ve školní družině
V pátek 28. 2. 2020 se naše školní 
družina proměnila ve svět plný ma-
sek. Princezny, piráti, víly, čaroděj-
nice, různá zvířata, ale i  havajská 
tanečnice, všichni si přišli zatančit 

a  zasoutěžit. Dvě hodiny soutěží 
a hudby utekly jako voda a každý 
z nás odcházel s úsměvem na  tvá-
ři a  náručí plnou odměn z  bohaté 
tomboly.

Všem, kteří nám pomohli dát do-
hromady krásnou tombolu, děku-
jeme. S  žáky jsme si zábavné od-
poledne užili a  těšíme se na  další 
ročník.

OKRESNÍ KOLA
OLYMPIÁD

Jako každá jiná škola, tak i ta naše 
se snaží zapojit žáky do  různých 
olympiád, kde si mohou ověřit své 
znalosti a  schopnosti spolu s  vrs-
tevníky v  rámci okresu. Soutěže 
jsou jednou z příležitostí, jak dále 
rozvíjet nadané žáky nejen účastí 
v  samotné soutěži, ale především 
díky přípravě. 

Zeměpisná olympiáda
Ve středu 26. února se v Chrudimi 
uskutečnilo okresní kolo zeměpis-
né olympiády. 

V kategorii B se na druhém místě 
umístila Anna Bártová z  tercie, 
v kategorii D na místě prvním Ma-
těj Vostrčil ze sexty. Oba soutěžící 
postupují do krajských kol. 

Chemická olympiáda
Anička Bártová zabodovala 
také v  okresním kole Chemické 
olympiády, kde se umístila taktéž 
na  druhé příčce. Gratulujeme jim 
k úspěšné reprezentaci školy!

Olympiáda v anglickém jazyce
Dne 18. 2. 2020 proběhlo okres-
ní kolo olympiády v  anglickém 
jazyce. Žák třídy sekundy, Lukas 
Grobben, se umístil na  úžasném 
1. místě v  konkurenci vrstevníků 
gymnázií v Hlinsku a v Chrudimi. 
Lukasovi tímto gratulujeme a pře-
jeme mu mnoho dalších úspěchů 
a hlavně radosti, které vzdělávání 
přináší.

Anglické divadlo
Dne 25. února 2020 navštívili žáci 
tříd sekundy a  tercie Pippichovo 
divadlo v  Chrudimi za  účelem 
zhlédnutí divadelního představe-
ní v anglickém jazyce. Jednalo se 
o  komediální příběh, který nám 
zahrál profesionální divadelní 
soubor ze Zlína. Představení bylo 
určeno pro věkovou skupinu žáků 
II. stupně. Spolu s našimi žáky se 
divadla zúčastnily i školy z Chru-
dimi a blízkého okolí. Děti si tak 
mohly vyzkoušet vlastní úroveň 
porozumění angličtině, a to netra-
dičním a zajímavým způsobem.

BESEDY A EXKURZE
Bílý kruh bezpečí

Dne 4. 3. 2020 se druhé a  třetí 
ročníky BP a gymnázia zúčastnily 
besedy se zaměstnanci organizace 
Bílý kruh bezpečí, která pomáhá 
obětem trestných činů.  Žáci měli 
možnost se seznámit s  jejich čin-
ností a  byli poučeni o  prevenci 
v oblasti např. domácího násilí.

Dále byli seznámeni s konkrétními 
případy násilných trestných činů, 
které Bílý kruh bezpečí měl tzv. 
na  starost. Jeden případ se týkal 
znásilnění u mladistvé dívky a dru-
hý domácího násilí mezi manželi.

Přednáška byla velice zajímavá 
a namotivovala nejenom žáky BP, 
kteří mají k této tematice z budou-
cího profesního hlediska blízko, 
ale i  studenty gymnázia, kteří by 
v  budoucnu chtěli pracovat v  so-
ciální sféře.

Děkujeme zástupkyním orga-
nizace Bílý kruh bezpečí a  paní 
Mgr.  Janě Kopecké ze sociálního 
odboru města Heřmanův Městec 
za přínosné informace a za návště-
vu na naší škole. 

Šimon Stodola
a Andrea Zoulíková, žáci sexty

 
Expedice Rudolfinum
aneb jak bylo v Praze

Kulaté datum 20. 02.2020 se neslo 
pro třídy našeho gymnázia ve zna-
mení návštěvy pražského Rudolfi-
na - historické budovy s  unikátní 
architekturou a úchvatnou Dvořá-
kovou síní. 

Kdo se bojí filharmonie? Přesně 
tak zněl název představení České 
studentské filharmonie pod taktov-
kou Ondřeje Vrabce. Moderování 
pořadu se neujal nikdo jiný než he-
rečka Martha Issová. Slyšet jsme 
tak mohli například skladbu Vlta-
va od Bedřicha Smetany nebo Po-
lednici Antonína Dvořáka, nemé-
ně zajímavé bylo pak také slyšet 
Symfonii č.8 Antona Brucknera. 
Po skončení pořadu se naše výleto-
vá skupina rozdělila do dvou dal-
ších. A tak mezitím, co si polovina 
žáků vychutnávala okouzlující 
atmosféru nákupních center, měla 
polovina druhá ojedinělou příleži-
tost vidět největší vesmírnou vý-
stavu Česka - COSMOS DISCO-
VERY na  Výstavišti v  pražských 
Holešovicích. Jednalo se o unikát-
ní výpravu do kabin raket prvních 
hrdinů na oběžné dráze či Měsíci.

Již při příchodu do  budovy jsme 
měli možnost zhlédnout krátký 
film, který byl rekapitulací dů-
ležitých událostí na  kosmických 
výpravách. Následovala rozsáh-
lá prohlídka týkající se prvních 
družic na  oběžné dráze, prvních 
sond na planetě Mars nebo kabiny 
první rakety, která úspěšně přistá-
la na  Měsíci. Nejvíce nás zaujal 
zmenšený model rakety (1:10) 
a  skafandry prvních dobyvatelů 
vesmíru. 
Celkově bych hodnotil tuto pro-
hlídku jako velmi přínosnou, 
poučnou a  jednoznačně velmi za-
jímavou. Oba programy mohu do-
poručit jak žákům, tak i dospělým. 
Děkuji všem učitelům a  žákům, 
kteří se účastnili exkurze a podíleli 
se na tomto skvělém zážitku.

Jiří Vítek, kvinta

FREEMOVE VE DRUŽINĚ - projektové odpoledne
V  pátek 6. 3. 2020 do  naší školní 
družiny zavítala velmi milá a žáky 
oblíbená skupina Freemove. Jed-
nalo se o 4 mladé sportovce, kteří 
se věnují parkurovému skákání. 

Parkour  je druh pohybu fran-
couzského původu, jehož zákla-
dem je schopnost dostat se z bodu 

A  do  bodu B efektivně, s  co nej-
menší spotřebou energie, hezky 
a  účinně za  použití vlastního těla, 
a  to prostřednictvím akrobatic-
kých prvků, salt tzv. flipů, pře-
skoků apod. Tito mladí sportovci 
nám ve sportovní hale ukázali své 
umění, poradili žákům základní 
pravidla parkouru a každý si mohl 

bezpečné cviky i  vyzkoušet. Žáci 
byli po celou dobu programu nad-
šení. Těmto mladým sportovcům se 
podařilo na  dvě hodiny plně žáky 
zabavit a nadchnout je pro pohyb.  
Na  závěr proběhla autogramiáda, 
focení a  nákup suvenýrů s  logem 
skupiny FREEMOVE.                      

ZŠ Smetanova

Možná si říkáte, co se v  současné 
době může dít ve škole, za nynější 
komplikované situace. Přesto by-
chom vám rádi přiblížili několik 
akcí, které proběhly dříve, než se 
zavřely dveře všech škol. 

Po  jarních prázdninách se děti 
mohly těšit na pestrobarevné a zá-
bavné odpoledne ve školní družině, 
kde proběhl dětský karneval. Před-
stavila se nám celá plejáda různých 
masek. Nazdobené a  vznešené 
róby předvedli spanilé princezny 
z různých království, ale nechyběly 
ani čarodějnice ve  zcela opačném 
hávu. Mezi chlapci dominovali 
strašidelní piráti a  stateční bojov-
níci. Objevily se i  moderní a  ne-
tradiční masky jako mimoni nebo 
dračí bojovnice Astrid. Na všechny 
masky čekalo mnoho zajímavých 
soutěží a her, při kterých se dosta-
tečně vyřádily a  zasmály nejenom 
děti. Za  svou snahu v  soutěžích 
byli všichni žáci náležitě odměně-
ni a úplně všichni si odnesli domů 
malý suvenýr. Ale pro organizátory 
byly tou největší odměnou radostné 
úsměvy na dětských tvářích.

O dva týdny později na žáky čekala 
poněkud náročnější akce, na kterou 
se museli připravit předem. Neje-
nom paměť, ale především kulti-
vovaný a  procítěný projev museli 
předvést v recitační soutěži, kterou 
ve  škole každoročně pořádáme. 
Tříčlenná porota neměla snadné 
rozhodování, neboť žáci přistou-
pili k  zadanému úkolu zodpověd-
ně a  předvedli opravdu vynikající 

a  obdivuhodné výkony. Porota  
nakonec vyhodnotila vždy tři nej-
lepší ve třech kategoriích. 

V  první kategorii zabodovali ti 
nejmladší (1. a  2. třída) takto: na  
3. příčce se umístila žákyně druhé-
ho ročníku Radka Brychtová, druhé 
místo obdržela Zuzana Chaloupko-
vá z  prvního ročníku a  vítězkou 
se stala Michaela Adámková ze  
2. ročníku.

Druhou kategorii tvořili žáci  
3. a  4. ročníku, kteří pomyslnou 
bednu obsadili takto: na  3. místě 
byla Laura Abesková ze 3. ročníku, 
2. místo obdržela Tereza Cimbur-
ková taktéž ze třetího ročníku a ví-
tězkou se stala Jana Cimburková 
opět ze 3. ročníku.

Naši nejstarší žáci, páťáci, vytvořili 
třetí kategorii s  tímto obsazením: 

o třetí místo se dělí Jana Čáslavko-
vá a Ladislav Malinský, na 2. příč-
ce se umístila Andrea Adámková 
a vítězem této kategorie se stal Petr 
Chaloupka.

Úspěšní žáci byli odměněni  
hodnotnými cenami v podobě knih 
a dalších maličkostí, ale ani ti ostat-
ní nezůstali bez odměn, protože 
není důležité vyhrát, ale zúčastnit 
se.  A v tomto roce si svoji básnič-
ku připravili a  přednesli všichni 
přítomní, což je jistě chvályhod-
né. Udělali radost nejenom poro-
tě, ale obohatili všechny přítomné 
a všichni společně prožili zajímavé 
a plodné dopoledne.

Věřme, že zodpovědnost a příprava 
na školu jim zůstane i v těchto zcela 
netradičních dnech.

A. Kubíčková,
učitelka ZŠ

KRÁTKÉ SLOVO ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY VE ZĎÁRCI U SKUTČE

BEJBY KLUBÍK  aneb  ŠKOLKA NANEČISTO
Naše Veselá školka na  sídlišti zve 
maminky, tatínky a  jejich malé 
děti, které ještě nenavštěvují žád-
nou mateřskou školu, na  společná 
setkávání s  hraním si „na  školku 
ve školce“.

KDY: středy (termín prvního setká-
ní bude oznámen na webu školy)
V  KOLIK: od  14.45 do  16.00 
ve třídě medvídků (přízemí)
KDE: v  budově Mateřské školy 
Osady Ležáků na sídlišti ve Skutči

BEJBY KLUBÍK probíhá v  naší 
školičce úspěšně již několikátým ro-
kem. Je velkým přínosem nejen pro 
děti, ale i pro rodiče. Děti se snáze 
adaptují v prostředí školky, vyzkou-
ší si kontakt a hru s ostatními vrstev-
níky, mají přístup k novým herním 
prvkům. Rodiče si mohou během 
pobytu s dítětem ve školce vyměnit 
zkušenosti s jinými rodiči. Také mo-
hou vidět své dítě při hře s ostatními 
dětmi. Navíc poznají prostředí, kam 
jednou jejich dítko může docházet 
a vzdělávat se. Vzhledem ke zkuše-

nostem z  předešlých školních roků 
si dovolíme říci, že tyto děti se lépe 
adaptovaly na nové prostředí ihned 
od  září, protože na  naši školičku 
a její zaměstnance byly již navyklé. 
BEJBY KLUBÍK mohou navštěvo-
vat i prarodiče s vnoučátky. 

Zveme tedy všechny, kdo si 
s  námi chtějí hrát, protože hra 
je v  předškolním věku ten neje-
fektivnější a  nejlepší vzdělávací 
prvek. Těší se na  vás děti a  za-
městnanci Veselé školky.

UčíTelka a Škola doma
Česká televize (ČT) spustila od 16. 
března projekty nazvané UčíTelka 
a  Škola doma, které mají nahra-
dit dětem a  studentům vyučová-
ní ve  školách. Ty jsou uzavřeny 
kvůli šíření nového koronaviru. 
Každý den čeká na programu ČT2 
na  žáky prvního stupně základ-
ních škol vyučování prostřednic-
tvím televizní obrazovky. V úterý 
a ve čtvrtek pak pořad Škola doma 
bude pomáhat s přípravou na přijí-
mací zkoušky.

Živě vysílané výukové bloky jsou 
vedené vystudovanými pedagogy. 
Projekt UčíTelka je primárně ur-
čen pro žáky prvního stupně zá-
kladních škol. Připraveno je však 
také vysílání pro starší žáky, včet-
ně přípravy na  přijímací zkoušky 
a ČT plánuje rovněž spuštění spe-
cializovaného edukativního webu 

s více než třemi tisíci vzdělávacími 
videi z pořadů ČT.

Projekt UčíTelka aneb Když děti 
učí telka, vznikl s  odbornou ga-
rancí ministerstva školství a  ČT 
ho spustila zatím na  dobu jed-
noho měsíce, tj. do  16. dubna. 
Vyučování začíná vždy v  09:00 
a  každý učební blok trvá 30 mi-
nut. Na vzdělávací pásmo navazu-
je od  12:00 do  15:00 hodin další 
vzdělávací pořady určené pro star-
ší děti. Vždy v úterý a  ve  čtvrtek 
od  14:00 pomáhá na  programu 
ČT1 studentům, na něž čekají při-
jímací zkoušky na  střední školy 
a  víceletá gymnázia, pořad Škola 
doma. V úterý se procvičuje češti-
na a ve čtvrtek matematika.

Vzdělávací aplikace mohou děti 
najít také na webu www.decko.cz.

Zápisy do 1. tříd, přijímačky, maturity
V  souvislosti s  mimořádnými 
opatřeními vlády vydalo Minis-
terstvo školství, mládeže a  tělo-
výchovy opatření k  organizaci 
zápisů k povinné školní docházce 
pro školní rok 2020/2021. Zápi-
sy k  povinné školní docházce 
proběhnou v  souladu s  právními 
předpisy, ale s  upuštěním od  ně-
kterých tradičních postupů. Usku-
teční se v  termínu dle školského 
zákona, tedy v  termínech od  
1. dubna 2020 do 30. dubna 2020.

Dobu zápisu stanoví v  souladu 
se školským zákonem ředitel 
školy. Doporučujeme zákonným 
zástupcům sledovat weby jed-

notlivých škol, popř. kontaktovat 
jejich vedení kvůli konkrétním in-
formacím. Zápisy proběhnou bez 
osobní přítomnosti dětí ve  ško-
le. I  podání přihlášky, je-li to 
možné, by mělo být bez osobní 
přítomnosti zákonného zástup-
ce ve  škole (datová schránka,  
e-mail s  elektronickým podpi-
sem), případně dle konkrétní situ-
ace osobně do školy nebo poštou. 
Následně, po  skončení mimořád-
ných opatření, proběhnou na ško-
lách informační setkání se zapsa-
nými dětmi.

Současná situace a opatření přija-
tá proti šíření koronarovinu Co-
vid-19 zasáhnou i do průběhu jed-
notných přijímacích zkoušek, 
závěrečných zkoušek a maturit. 
Termín výšeuvedených zkoušek 
se bude odvíjet od data, kdy bude 
zrušeno krizové opatření vlá-
dy ohledně uzavření základních 
a  středních škol. Jednotné přijí-
mací zkoušky proběhnou nejdříve 
14 dní po  umožnění studentům 
vrátit se do škol, v případě matu-
rity a závěrečných zkoušek to pak 
budou tři týdny. 	                   /frí/
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ZRUŠENÉ KULTURNÍ AKCE
Tomáškova a Novákova

hudební Skuteč
Již před dvěma týdny měl být  
zahájen 17. ročník našeho hudeb-
ního festivalu. Schválená bezpeč-
nostní opatření i  další okolnosti 
všichni známe z  médií. V  době 
uzávěrky tohoto vydání Skuteč-
ských novin je situace taková, že 
jsou zrušeny festivalové koncerty 
a představení do 20. dubna. Pokud 
by byla opatření zmírněna a mohly 
se po  tomto termínu kulturní akce 
opět pořádat, začali bychom reali-
zací koncertu Ireny Budweiserové 
v  evangelickém kostele v  Proseči 
dne 23. dubna. Samozřejmě bude-
me postupovat podle aktuální situ-
ace a  platných opatření a  je mož-

né, že dojde i  ke  zrušení dalšího 
připraveného programu. 
Za vstupenky na  zrušené koncerty 
a  představení vrací odbor kultu-
ry a  školství peníze (viz. pokyny 
dále). Náhrada festivalovým abo-
nentům bude řešena individuálně.  

Divadelní představení
V  původním termínu nebudou  
uvedena ani (minimálně dvě) diva-
delní představení z  jarního abon-
má: Bankovní loupež, Štastný 
vyvolený. Abonentky zůstávají 
v  platnosti, u  neuvedených titu-
lů vyjednáme náhradní termín ve  
II. pololetí 2020. Jednotlivé vstu-
penky zůstávají v platnosti, nicmé-
ně v případě, že návštěvník nebude 

chtít využít náhradního termínu, 
vstupné mu bude vráceno. Vzhle-
dem k  posunutí termínů jarních 
divadel na  podzim, přistoupíme 
k „zeštíhlení“ podzimního divadel-
ního cyklu pravděpodobně pouze 
na 3 představení. V době platících 
omezení nebude promítat ani kino, 
vstupenky si opět můžete ponechat 
na náhradní termín.  

Vracení peněz bezhotovostně
Kvůli vyšší bezpečnosti (i  omeze-
nému provozu úřadu) preferujeme 
bezhotovostní vracení plateb. Ide-
ální je poslat nám e-mail na: kultu-
ra@skutec.cz – v něm pak uvést své 
jméno a příjmení, číslo účtu, počet 
vstupenek, na jaké byly představení 

nebo koncert a uvést i o  jakou jde 
řadu a sedadlo(a). Příslušnou část-
ku vám na uvedený účet pošleme. 
Nemusíte se bát, o  své peníze ne-
přijdete a  není třeba ani nikterak 
spěchat. Předpokládáme, že peníze 
za vstupné budeme vracet až do kon-
ce léta, nebo jak si to situace vyžádá. 

Sledujte web, facebook,
hlášení rozhlasu

Všem doporučujeme sledovat 
www.skutec.cz i  facebook města 
a kultury, poslouchat hlášení měst-
ského rozhlasu. O  všem budeme 
aktuálně informovat. Informace 
vám můžeme posílat i  prostřed-
nictvím Mobilního rozhlasu – viz. 
informace na str. 2.	                 /frí/

Svaz knihovníků a  informačních 
pracovníků ČR začátkem letošního 
roku vyzval knihovny k  ocenění 
učitelů, kteří mají podíl na  rozvoji 
čtenářství a  čtenářské gramotnosti 
žáků a pravidelně s nimi navštěvují 
knihovnu.

V Městské knihovně ve Skutči máme 
takových želízek v  ohni více. Vyu-
žijeme tedy příležitosti poděkovat 
pedagogům za spolupráci, jejímž cí-
lem je rozvoj či posílení vztahu dětí 
ke knihám a čtenářské gramotnosti.

Rádi bychom touto cestou  
poděkovali pedagogům skuteč-
ských mateřských škol - MŠ Osa-
dy Ležáků a MŠ Poršova, dále MŠ 
Žďárec u  Skutče a  MŠ Předhradí. 
Již čtvrtým rokem „Čteme si spo-
lu!“. Setkání s dětmi probíhá každý  

měsíc na  půdě mateřské školy. 
Na  děti čeká zajímavý příběh, po-
vídání, úkol i pohádka pro společné 
čtení s rodiči.

Za  milou spolupráci bychom rádi 
poděkovali i  skutečským základ-
ním školám, které se již mnoho 
let zapojují do  projektu „Už jsem 
čtenář – Knížka pro prvňáčka“. 
Prvňáčci pravidelně navštěvují 
knihovnu, kde se seznamují s pro-
středím a objevují zajímavé knihy. 
Vyvrcholením projektu je slavnost-
ní pasování dětí na čtenáře v závěru 
školního roku.

Velikou radost máme i  z pravidel-
ných návštěv žáků 2. a  3. ročníků 
ZŠ Smetanova, které sice nejsou 
součástí žádného projektu, ale ze 
kterých se stala velmi milá tradi-

ce. I  za  tuto spolupráci chceme  
poděkovat.

V  neposlední řadě patří velký dík 
panu učiteli Štěpánu Doležalovi 
za  jeho dlouholetou spolupráci při 
akcích skutečské knihovny. Více než 
patnáct let je hybnou silou tradičního 
nocování dětí v knihovně i podzimní 
knihovnické olympiády. Posledním 
společným počinem je vznik kroniky 
dokládající historii Andersenovských 
nocí. A že už je o čem vyprávět…

Při únorových návštěvách jsme žá-
dali dětské návštěvníky o příspěvek 
do ankety „Učitel, který mne přive-
dl ke  čtení“. Přestože návštěvnost 
knihovny snížily jarní prázdniny, 
a  přestože ne každé dotázané dítě 
ovlivnil ve  vztahu ke  čtení jeho 
pan učitel nebo paní učitelka, i tak 

jsme našli více než 30 dětí a  mů-
žeme potěšit několik pedagogů. 
Vždyť pocit, že se v dětech podaří 
probudit zájem o čtení (v současné 
době jev stále vzácnější), určitě sto-
jí za to. Takže, paní učitelko Pavli-
šová, Kosařová, Skalová, Blehová, 
Sochorová, Bednářová, Dejdarová, 
Koblížková, Kučerová, Vacková, 
Petrová, Formanová a pane učiteli 
Kasseckerte: Dobrá práce! A  aby-
chom splnili slib daný dětem: Nej-
více hlasů získala paní učitelka He-
lena Pavlišová. Gratulujeme!

Ačkoliv jsme vzhledem k  nastalé 
situaci museli spoustu připrave-
ných akcí zrušit, doufáme, že se 
co nejdříve najdou vhodné termíny 
pro jejich uspořádání a už teď se tě-
šíme.                    Marie Burešová,

Městská knihovna Skuteč

ZPRÁVY Z KNIHOVNY

POUTNÍCI – 50 let v country
Hudební skupina Poutníci začala 
v roce 2020 už svou jubilejní sezo-
nu s číslem 50. Za těch 50 roků se 
v kapele vystřídala řada muzikantů 
z nichž někteří patřili a patří mezi to 
nejlepší, co český bluegrass  mohl 
a může nabídnout: Robert Křesťan, 
Luboš Malina, Svaťa Kotas nebo 
Jan Máca. 

Současná sestava hraje ve  stej-
ném obsazení již 11 let. Na  banjo 
a dobro je to Peter Mečiar – 15 let  
u kapely,  na mandolínu Jan Máca 
– 23 let Poutníkem, kytarista a zpě-
vák je Jakub Bílý – 11 let odehra-
ných u  Poutníků a  40 let služby 
u  tohoto souboru má za  sebou Jiří 
Pola – Karas, kontrabasista, zpěvák 
a kapelník.

Kapela vydala za  dobu svojí čin-
nosti 15 CD nebo LP, poslední no-
sič produkoval Supraphon v  roce 
2017 a  sice dvoj CD s  názvem 
Zlatá éra. V  roce 2020 se skupina 
bude snažit opět odehrát co nej-
více vystoupení jak v  Česku tak 
i na Slovensku. Co se týče nosičů, 
tak Poutníci představí během kon-
certu v  pořadí šestnáctý s  názvem  
„Stíny na  střechách.“ Toto CD je 
složené ze samých novinek, které 

napsali současní členové. Jedinou 
výjimkou, co se týče stáří, je úvodní  
píseň, podle které se deska jmenuje.
Některé novinky z  tohoto CD, ale 
hlavně poutnické hity jako jsou pís-
ně Panenka, Pojďme se napít či Ho-
tel Hillary, zazní během oslavného 
koncertu Poutníků  s  názvem „50 
let v country“.  Ve Skutči se tak sta-
ne v úterý 29. září 2020. O zahá-
jení předprodeje budeme aktuálně 
informovat.                                 /frí/

Oblíbená Partička opět zamíří  
z  obrazovek TV Prima do  Skutče. 
Už popáté. V  pondělí 9. listopa-
du 2020 se Michal Suchánek, Igor 
Chmela, Richard Genzer, Michal 
Novotný, Dalibor Gondík a Marian 
Čurko předvedou se svou improvi-
zační show. A jak sami slibují, bude 
to „moc krutě přísná show“! Ale 
hlavně hroma-
da legrace. Jak 
scénky této pove-
dené „partičky“ 
dopadnou, nikdo 
dopředu neví, 
je vždy velkou 
neznámou ne-
jen pro samotné 
aktéry, ale i  pro 
publikum. Bez 
něj by to prostě 
nebyla Partička.

Předprodej vstupenek v  ceně 
480 Kč probíhá prostřednictvím 
www.vstupenkyskutec.cz nebo 
na odboru kultura a školství Měst-
ského úřadu Skuteč nebo v  Turis-
tickém informačním centru v budo-
vě Městského muzea ve Skutči.

/zel/

Partička popáté ve Skutči

Kultura žije i v době karantény. Jen 
se přesunula z  hlediště do  online 
světa. Vy tak díky internetu může-
te sledovat divadelní představení 
nebo hudební koncerty přímo u vás 
doma.

První možností, jak představení 
a  koncerty sledovat je MALL.TV 
(https://www.mall.tv/kulturazije). 
A  to nejen naživo, ale i  zpětně ze 
záznamu. V  archivu naleznete 

například divadelní 
představení Společen-
stvo vlastníků (Vos-
to5) nebo Černá díra 
(Dejvické divadlo), 
koncerty kapely Mňá-
ga a  Ždorp nebo mul-
timediální show Vival-
dianno.

Další možností je sle-
dovat přímo divadla. 

Některá z  nich spustila streamo-
vané přenosy u  nich na  stránkách 
nebo facebooku. Jejich seznam na-
leznete na  https://www.i-divadlo.
cz/stream.

Doufáme, že se celá situace co 
nejdříve přežene a  my se budeme 
moci brzy sejít na  živém předsta-
vení nebo koncertě v  Kulturním 
klubu Skuteč.                                      

/zel/

Kultura z obýváku

Galakoncert Lady Soul
Legenda české populární hudby vystoupí se svým galakoncertem 
ve středu 7. října 2020 od 19 hodin v Kulturním klubu Skuteč. 

V programu koncertu zazní všechny známé hity Marie Rottrové. Dále 
také písničky ze začátků její kariéry, díky kterým si vysloužila přezdív-
ku Lady Soul. V této části se představí host večera – Petr Němec, se 
kterým zazpívá několik duetů. Celý koncert bude doprovázet  Bigband 
Septet Plus Dalibora Kaprase. 

Předprodej vstupenek bude zahájen s ohledem na uvolnění současných 
opatření a o jeho termínu vás budeme informovat.        	  /frí/

Podzimní Deštivé dny
Vedle představení, která budou zařazena v podzimním abonmá a těch  
přesunutých z jara, jsme na listopadové deštivé dny připravili tematicky 
ještě představení Deštivé dny. Excelují v něm Richard Krajčo a David 
Švehlík. Všude v republice bývá toto představení okamžitě vyprodáno. 
V Kulturním klubu Skuteč ho budete moci vidět ve  středu 25. listo-
padu 2020.

Americké drama je hrou o přátelství a zároveň kriminálním příběhem.  
Drsní chlapíci Denny a Joey jsou přáteli od dětství, které oba strávili 
na chicagském předměstí. Dnes jsou parťáky u chicagské policie. Ri-
chard Krajčo za roli Dennyho získal cenu Thálie 2012 a David Švehlík 
se umístil v širší nominaci.

Obvyklá délka představení je 2 hodiny a 20 minut včetně přestávky.  
Upozorňujeme diváky, že je v rámci představení použito hlasité střelby.

Předprodej vstupenek v  ceně 450 Kč měl být zahájen ve  středu  
15. dubna. Tento termín jsme však s ohledem na současnou situaci zru-
šili. O novém termínu zahájení předprodeje budeme informovat v květ-
novém vydání.

 /frí/
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OKAMŽITÁ VÝPOMOC
l  zástavy na zlato, mobilní telefony,
     notebooky, elektroniku, mopedy, motorky
l  vykupujeme šperky, zlato, stříbro,
     staré mince, starožitné předměty, pozemky

ZASTAVÁRNA SKUTEČ
Prosíme volejte dopředu  605 721 721,

Palackého náměstí 368, Skuteč

Řádkový inzerát
OPRAVY TRAVNÍCH SEKAČEK A  MOTOROVÝCH PIL VŠECH 
TYPŮ.  PROVÁDÍME ZEMNÍ PRÁCE BAGREM, OPRAVY MO-
TORŮ, VYSOKOZDVIŽNÝCH VOZÍKŮ, BAGRŮ, TRAKTORŮ, 
VIBRAČNÍCH DESEK ATD.  SKUTEČ  U  VELAMOSU, BROKL Z.- 
TEL.: 606 306 266., DOPITA L. – TEL.: 606 306 270.

Věděli jste, že značka dkg již neexistuje?  V učebnici matematiky pro 5. třídu ZŠ můžete najít značku dag.  
Český metrologický institut uvádí, že značka dkg byla ze soustavy SI jednotek vyňata již v roce 1960. Údajně 
jsme jediní na světě, kteří říkají v obchodě dvacet deka, když chtějí koupit 200 gramů. Jde o pozůstatek z dob 
Rakousko-Uhreska. 

Dekagram: dkg nebo dag?

Pardubický kraj na základě vládních opatření přistoupil k redukci veřejné 
drážní a linkové dopravy. 

a) počínaje dnem 28. 3. 2020 do  odvolání byla bez náhrady zrušena  
veřejná linková (autobusová) doprava o  sobotách, nedělích  
a státních svátcích,

b) počínaje dnem 28. 3. 2020 do  odvolání byl redukován rozsah  
spojů ve  veřejné drážní (železniční) dopravě o  sobotách, nedělích  
a státních svátcích,

c) počínaje dnem 30. 3. 2020 do odvolání byl redukován rozsah spojů 
v železniční i autobusové dopravě v pracovních dnech.

Zejména vzhledem k  poslednímu bodu doporučujeme před tím, než se  
rozhodnete někam cestovat, ověřit si platnost všech spojů na www.idos.cz.

Omezení regionální dopravy

Řádkový inzerát
Prodejna RC Modely, počítače, ruční nářadí, elektronika, tiskárny, 
broušení pilových řetězů a  pil. Chaloupka, Rubešova 421, Skuteč.  
Tel.: 739407384 www.modelypocitace.eu

Děkujeme touto cestou všem, kteří se přišli rozloučit s  panem  
Janem Slavíčkem, za projevy soustrasti a květinové dary. Panu Bezděko-
vi děkujeme za smuteční řeč a pohřební službě pana Cempera za důstoj-
né smuteční rozloučení. Dále děkujeme všem kamarádům z letiště, zvlášť 
Jirkovi Vincenci a Petrovi Šlemrovi za dojemné průlety nad obřadní síní. 

manželka a dcery s rodinami

PODĚKOVÁNÍ

Odešla jsi nám, osud si to přál, 
ale v našich srdcích budeš žít dál. 

Dne 9. dubna 2020 vzpomeneme úmrtí paní  
Růženky Hurytové z  Hroubovic. Dne 22. června 
2020 by se dožila 100 let. 

S láskou vzpomíná celá naše rodina.

VZPOMÍNKA

Čas ubíhá a nevrací, co vzal,
jen vzpomínky zůstávají dál. 

Dne 14. dubna uplyne 10 let od  chvíle, kdy nás  
navždy opustil pan Břetislav Netolický z Hroubovic. 

S láskou a úctou vzpomíná rodina.

VZPOMÍNKA

Pardubický kraj se společně  
s dopravci dohodl na omezení ve-
řejné dopravy, které začalo platit 
v sobotu 28. března. Změna jízd-
ních řádů se dotkne autobusové 
i  železniční přepravy, která není 
v  tuto chvíli v  souvislosti s  mi-
mořádnými opatřeními téměř vy-
užívána. Víkendové autobusové 
spoje jsou zrušeny bez náhrady až 
do odvolání.

„Omezení volného pohybu osob 
nám nyní nedává jinou možnost 
než výrazně snížit počet spojů v na-
šem regionu. Celá řada autobusů, 
ale i  vlaků zeje prázdnotou a  vo-
zíme vzduch. Lidé, pokud vůbec 
cestují, využívají vlastních vozidel. 
Již v  první polovině března jsme 
proto v autobusové dopravě přešli 
na prázdninový režim. V tuto chvíli 
jsme však nuceni přejít k dalšímu 

omezení, které znamená snížení 
základní autobusové obslužnosti 
v  pracovním týdnu zhruba na  40 
procent oproti normálnímu stavu. 

Zásadní informace pro občany 
je, že od  soboty 28. března jsou 
zrušeny všechny víkendové auto-
busové spoje, a  to až do  odvolá-
ní. Další změny se dotknou také 
spojů na železnici. V týdnu pojede 

přibližně 80 procent spojů a o ví-
kendech přibližně polovina oproti 
základnímu provozu. Chceme ov-
šem za všech okolností zajistit pře-
devším dopravu do  zaměstnání,“ 
sdělil náměstek hejtmana zodpo-
vědný za  dopravu a  dopravní ob-
služnost Michal Kortyš.

Podle hejtmana Martina  
Netolického se v  rámci celé re-
publiky nejedná o ojedinělý krok. 
„Obdobná opatření jsou také po-
stupně zaváděna v ostatních regi-
onech. Kvůli malé využitelnosti 
a obsazenosti spojů jsme bohužel 
nuceni přistoupit k  jejich výraz-
né redukci. Za  případné kompli-
kace, vzniklé tímto opatřením, 
se předem omlouváme. Mohu 
ovšem garantovat, že jakmile se 
situace dostane do  normálních 
kolejí, pak se vrátíme k původní-
mu rozsahu dopravní obslužnosti 
podle jízdních řádů platných před 
koronavirovou krizí,“ uvedl hejt-
man Martin Netolický, který také 
připomněl, že i nadále platí dříve 
vydaná opatření.

„Jedná se o  zákaz nástupu  
a  výstupu předními dveřmi 
ve všech autobusech v rámci sys-
tému IDS IREDO, což znamená, 
že cestující nebudou ani nadále 
odbaveni řidičem či odbavovacím 
zařízením ve vozidle. Dopravcům 
jsme také doporučili, aby zabrá-
nili obsazování prvních sedadel 
za  řidičem. Jedná se nám přede-
vším o  zajištění bezpečnosti jak 
cestujících, tak samotných řidi-
čů,“ doplnil hejtman a  předseda 
krajské bezpečnostní rady Martin 
Netolický.

„Narychlo s dopravci sestavujeme 
jízdní řády tak, aby se většina lidí 
dostala do  práce a  z  práce ranní 
směny. Tam, kde bude hrozit větší 
výpadek, budeme pružně reago-
vat. Upravené jízdní řády budou 
k dispozici na webových stránkách 
www.portal.idos.cz . Prosím, aby 
si lidé přes víkend ověřili, jestli 
jim spoje v  pondělí pojedou nebo 
naopak, a stihli se tak včasně zaří-
dit,“ zakončil Michal Kortyš.

Upravené jízdní řády a  aktuální 
informace naleznete na  interne-
tové adrese: www.portal.idos.cz 
nebo na  call centru OREDO tel.: 
491 580 333

Tisková zpráva
Pardubického kraje

DOPRAVA V PARDUBICKÉM KRAJI
Od soboty 28. března je omezena krajská veřejná doprava. 

Autobusy o víkendech nepojedou vůbec.

vlak odjezd výchozí stanice příjezd cílová stanice omezení

1452 6:57 Hlinsko  
v Čechách

7:56 Pardubice hl.n. jede v pracovní dny

1453 11:53 Pardubice hl.n. 12:53 Hlinsko 
v Čechách

zastaví také v Pokřikově, Vojtěchově a Holetíně

1455 13:55 Pardubice hl.n. 14:49 Hlinsko 
v Čechách

jede v pracovní dny

1456 12:59 Hlinsko  
v Čechách

14:06 Pardubice hl.n. zastaví také v Holetíně, Vojtěchově a Pokřikově

1458 15:03 Hlinsko  
v Čechách

16:07 Pardubice hl.n. jede v pracovní dny

1461 17:03 Pardubice hl.n. 18:53 Havlíčkův Brod zrušen

1463 17:53 Pardubice hl.n. 18:51 Hlinsko 
v Čechách

jede v pracovní dny; zastaví také v Pokřikově, Vojtě-
chově a Holetíně

5300 7:03 Havlíčkův Brod 9:03 Pardubice hl.n. v úseku Havlíčkův Brod - Hlinsko v Č. zrušen,  
v úseku Hlinsko v Č. - Žďárec u Sk. jede v pracovní 

dny, v úseku Žďárec u Sk. - Pardubice hl. n.  
jede v pracovní dny a sobotu

5301 3:52 Pardubice hl.n. 5:46 Havlíčkův Brod jede pouze v úseku Hlinsko v Čechách - Havlíčkův 
Brod denně

5302 13:10 Havlíčkův Brod 15:41 Pardubice hl.n. zrušen v úseku Havlíčkův Brod - Hlinsko v Čechách 

5303 6:17 Pardubice hl.n. 8:46 Havlíčkův Brod zrušen v úseku Hlinsko v Čechách - Havlíčkův Brod

5305 12:46 Pardubice hl.n. 15:53 Havlíčkův Brod zrušen v úseku Hlinsko v Čechách - Havlíčkův Brod

5311 5:46 Pardubice hl.n. 6:53 Hlinsko 
v Čechách

zrušen

5313 5:46 Pardubice hl.n. 6:53 Hlinsko 
v Čechách

zrušen

5314 4:57 Hlinsko  
v Čechách

6:01 Pardubice hl.n. jede v pracovní dny

5316 5:46 Hlinsko  
v Čechách

6:58 Pardubice hl.n. v úseku Hlinsko v Čechách - Žďárec u Skutče  
jede jen o víkendech a svátcích, v  Žďárec u Sk.  

- Pardubice hl. n. jede denně

5319 9:57 Pardubice hl.n. 10:59 Hlinsko 
v Čechách

zrušen

5320 11:05 Hlinsko  
v Čechách

12:06 Pardubice hl.n. jede v pracovní dny

5324 19:05 Hlinsko  
v Čechách

20:08 Pardubice hl.n. jede v pracovní dny

5327 21:00 Pardubice hl.n. 22:11 Hlinsko 
v Čechách

nejede v sobotu

5329 22:45 Pardubice hl.n. 23:57 Hlinsko 
v Čechách

v úseku Pardubice hl. n. - Žďárec u Skutče  
jede denně, Žďárec u Sk. - Hlinsko v Čechách 
 jede jede v pracovní dny, sobotu a 10. a 12.IV.

5330 5:38 Žďárec u Skutče 6:37 Pardubice hl.n. zrušen

5335 14:19 Pardubice hl.n. 15:16 Žďárec 
u Skutče

nejede v neděli

5338 18:41 Žďárec u Skutče 19:40 Pardubice hl.n. zrušen

5341 16:18 Pardubice hl.n. 16:47 Slatiňany nejede v neděli a ve svátek

5350 0:31 Chrudim 0:52 Pardubice hl.n. zrušen

5351 1:05 Pardubice hl.n. 1:30 Slatiňany zrušen

5352 8:16 Chrudim 8:36 Pardubice hl.n. zrušen

5355 7:03 Pardubice hl.n. 7:30 Chrudim zrušen

5358 13:14 Chrudim 13:40 Pardubice hl.n. zrušen

5359 12:18 Pardubice hl.n. 12:37 Chrudim zrušen

5360 14:27 Slatiňany 14:58 Pardubice hl.n. zrušen

5361 13:19 Pardubice hl.n. 13:56 Slatiňany zrušen

5362 15:09 Slatiňany 15:42 Pardubice hl.n. zrušen

5363 18:26 Pardubice hl.n. 18:49 Chrudim zrušen

5364 17:09 Slatiňany 17:40 Pardubice hl.n. zrušen

5370 4:03 Havlíčkův Brod 4:53 Hlinsko 
v Čechách

zrušen

5373 6:00 Hlinsko v Če-
chách

6:46 Havlíčkův Brod zrušen

5384 17:10 Havlíčkův Brod 18:25 Žďárec 
u Skutče

zrušen

5388 19:10 Havlíčkův Brod 20:00 Hlinsko 
v Čechách

zrušen

5389 20:10 Hlinsko  
v Čechách

20:56 Havlíčkův Brod zrušen

Trať 238 Pardubice - Havlíčkův Brod

vlak odjezd výchozí stanice příjezd cílová stanice omezení

15312 5:28 Svitavy 6:24 Pustá Kame-
nice

zrušen

15313 4:39 Borová u Poličky 5:22 Svitavy zrušen

15321 7:02 Pustá Kamenice 7:57 Svitavy zrušen v úseku Pustá Kamenice - Borová u Poličky

15328 14:35 Česká Třebová 16:00 Pustá 
 Kamenice

jede v pracovní dny

15331 16:04 Pustá Kamenice 16:59 Svitavy jede v pracovní dny

15332 17:03 Svitavy 18:00 Pustá 
Kamenice

jede v pracovní dny

15335 18:04 Pustá Kamenice 18:59 Svitavy jede v pracovní dny

15336 20:03 Svitavy 21:00 Pustá 
Kamenice

jede v pracovní dny v úseku Borová u P. 
- Pustá Kamenice

15338 22:41 Svitavy 23:25 Borová  
u Poličky

nejede v sobotu

15339 21:40 Pustá Kamenice 22:35 Svitavy zrušen

15360 7:01 Svitavy 7:28 Polička zrušen

Trať 261 Svitavy - Žďárec u Skutče
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NOVÁ INFOLINKA
Telefon: 1212
Linky 155 a  112 volejte jen případě vážných 
zdravotních problémů či ohrožení života.
 

INFOLINKA
STÁTNÍHO ZDRAVOTNÍHO ÚSTAVU

Telefon: 724 810 106, 725 191 367
Linka je v provozu nepřetržitě.

INFOLINKA KRAJSKÉ HYGIENICKÉ
STANICE PARDUBICKÉHO KRAJE

Telefon: 602 730 251
Linka je v provozu:
l  v pracovní dny od 14:00 do 19:00 hodin
l  o víkendu od 9:00 do 19:00

INFOLINKY
ZDRAVOTNÍCH POJIŠŤOVEN

l  Všeobecná zdravotní pojišťovna České re-
publiky: 952 222 222

l  Vojenská zdravotní pojišťovna České repub-
liky: 844 888 888

l  Česká průmyslová zdravotní pojišťovna: 
810 800 000

l  Oborová zdravotní pojišťovna zaměstnanců 
bank, pojišťoven a stavebnictví: 261 105 555

l  Zaměstnanecká pojišťovna Škoda: 
800 209 000

l  Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra Čes-
ké republiky: 844 211 211

l  Revírní bratrská pokladna, zdravotní pojiš-
ťovna: 800 213 213

Zaměření, prodej 
a montáž interierových dvěří...

Nábytek Skuteč

Smetanova 1011, 539 73 Skuteč+420 774 979 223

...přĳďte v�koušet

www.nabytek-skutec.�
České
sedací soupravy...

Nábytek Skuteč

Smetanova 1011, 539 73 Skuteč+420 774 979 223

...přĳďte p�edět

www.nabytek-skutec.�
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Dodržujte hygienické zásady:

44
OCHRANA
DÝCHACÍCH CEST
V případě virové epidemie
je nutné se chránit také rouškou 
nebo respirátorem.

SPRÁVNĚ SI MÝT RUCE1 VYHÝBAT SE MÍSTŮM
S VYŠŠÍ KONCENTRACÍ 
LIDÍ
A pokud se cítíte nastydlí nebo 
oslabení, zdržujte se doma 
a přijměte další hygienická 
opatření, abyste nenakazili
své nejbližší.

5522POUŽÍT DESINFEKCI
V době epidemie je vhodné používat 
také desinfekční gel v průběhu celého 
dne, zejména pokud se vyskytujeme ve 
veřejných prostorách, kde se dotýkáme 
povrchů či předmětů holou rukou.

VČASNÁ NÁVŠTĚVA LÉKAŘE
Mezi důležité hygienické zásady 
patří také okamžitá návštěva lékaře 
v případě zjištění závažných
příznaků nemoci. 

WWW.PARDUBICKYKRAJ.CZ/KORONAVIRUS

Kašlete na hygienu?

CHRAŇTE
SEBE 
I VAŠE 
BLÍZKÉ!

„Není potřeba panikařit, ale dodržovat 
základní hygienické zásady. 
Situace si žádá jejich zopakování.“
JUDr. Martin Netolický, Ph.D.
Hejtman a předseda Bezpečnostní rady Pardubického kraje

„Každý z nás může svým zodpověd-
ným chováním přispět k mírnějším 
dopadům šíření jakékoliv nákazy.“
MUDr. Olga Hégrová
Krajská hygienická stanice Pardubického kraje

SPRÁVNÉ ODKAŠLÁVÁNÍ
Kapesník nebo předloktí jsou
ta správná místa, kam si můžete 
odkašlat nebo kýchnout.
Nikdy ne přímo do dlaně!

Periodický tisk územně samosprávného celku. Evidenční číslo přidělené ministerstvem: MK ČR E 11941. Za obsah periodického 
tisku územně samosprávného celku zodpovídá Rada města Skuteč, šéfredaktorka - Lenka Frídlová. Četnost: měsíčník, místo vydávání: 
Skuteč. Příjem příspěvků vč. inzerce: Městský úřad Skuteč, Lenka Frídlová, ved. odboru kultura a školství, tel.: 469 326 487, e-mail: lenka.
fridlova@skutec.cz. Uzávěrka došlých příspěvků je vždy 12. v měsíci. Grafická úprava a tisk: Ofsetová tiskárna UNIPRINT s.r.o., Zbuzany 
1584, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, tel.: 494 542 292, fax: 494 533 045. Náklad: 5 000 ks. Cena na stánku: 10 Kč

INFORMACE PRO OBČANY

Pokud to situace dovolí (a  my  
bychom si to moc přáli), i po  šes-
té bychom se mohli bavit na  ven-
kovní akci, která vznikla spojením 
studentského majálesu a tradičního 
pálení čarodějnic.

Pozvánku zveřejňujeme s  tím, že 
o  případném zrušení akce bychom 
informovali na  webu, facebooku 
i  prostřednictvím městského roz-
hlasu. 

Akce by odstartovala průvodem 
studentů v  maskách – ulicí ČSA 
a  Tylova až na  náměstí, kde by 
byla vztyčena májka. Poté by pro-
gram pokračoval na  prostranství 
u sportovní haly. Hudební produkci 
studentských a  místních kapel by 
završilo vystoupení předního čes-
kého revivalu skupiny ZZ Top. Při-
praven je také doprovodný program 
s ukázkami RC modelů a sebeobra-
ny, dočasné tetování, projížďky 
na  koních i  soutěže pro děti. Ob-
čerstvení budou v  případě konání 
zajišťovat skutečští skauti.        /frí/

Čarodějnický 
majáles 2020

Palackého 38, Holice, tel: 466 920 672
Na Labišti 532, Pardubice, tel: 466 647 352
Sládkova 849, Skuteč, tel: 469 350 541

Nová technologie
Posouváme hranice výkonu
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Legiovlak v červnu
ve Skutči

Legiovlak je ambiciózní projekt 
Československé obce legionářské, 
který si předsevzal vytvořit věrnou 
repliku legionářského vlaku z obdo-
bí let 1918 – 1920, kdy na Transsi-
biřské magistrále v Rusku probíhaly 
válečné operace čs. legií. Vlak kři-
žuje od  května 2015 celou Českou 
republiku a  umožňuje veřejnosti 
rozšířit si povědomí o  čs. legiích  
a  jejich zásluhách na vzniku samo-
statného československého státu. 

Jsme velmi rádi, že se podařilo vy-
jednat umístění Legiovlaku také 
ve Skutči. Už dnes můžeme prozra-
dit, že expozici v něm umístěnou si 
budete moci zcela zdarma prohléd-
nout ve dnech 12. – 14. června 2020. 


